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ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΚΑΪΜΑΚΙΟΥ ΤΗΣ Κ.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Από χθες στο Ηράκλειο
ο κ. Γ ιώργος Παπανδρέου
ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Κλιμάκιο της Κεντρικής Επί 
τροπής του ΠΑΣΟΚ, με επικε 
φαλής το μέλος του Εκτελεστί 
κοίί Γραφείου, κ. Γιώργο Παπα 
νδρέου βρίσκεται από χθες το 
πρωί1 στο Ηράκλειο μετέχοντας 
στις οργανωτικές διαδικασίες 
για την πορεία ανασυγκρότησης 
του κινήματος.

Στο κλιμάκιο μετέχει και ο 
βουλευτής Γιάννης Χαραλάμ 
πους.

Στις 111.30 π.μ. συνεδρίασε η 
ΝΕ παρουσία του κλιμακίου 
και με το μέλος της ΚΕ Δημ. 
Παλαιοθόδωρο που βρισκόταν 
στο Ηράκλειο, καθώς και τους 
(βουλευτές του Νομού που δεν 
συμμετέχουν σε κλιμάκια άλ 
λων Νομών.
Στη συνεδρίαση αναπτύχθηκε

Το Επαγγ. Επιμελητήριο ζητά

ΝΑ ΕΑΕΓΧΘΕΙ ΤΟ
ΠΛΑΝΟΔΙΟ
Έγγραφο στον

Να ελεγχθεί το πλανόδιο εμ 
Πόριο στην πόλη ώστε να μην 
παρανομούν ο.ι έμποροι που τ α 
σκούν, ζητά με έγγραφο του α 
πό τον Αστυνομικό Διευθυντή 
το Επαγγελματικό και Βιοτεχνι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου. 
Το έγγραφοι είναι το παρακά 
τω.

«Σας γνωστοποιούμε ότι το 
πλανόδιο εμπόριο στη πόλη 
μας έχει καταντήσει πράγματι 
κή μάστιγα σεβάρος των φορο 
λογοψένων ! επαγγελματιών. 
Συχνά λοιπόν με αγανάκτηση

ΕΜΠΟΡΙΟ
Αστ. Διευθυντή

ΣΥΣΚΕΨΗ

μας καταγγέλουν οι επάγγελμά 
τίες που πλήττονται από το 
πλανόδιο ειμπόριο αυτή την κα 
τάσταση που δεν είναι βέβαια 
ση^μερίνή; αλλά χρονολογείται 
από πολύ παλιά — και ε.ναι α 
νόγκη να τερματίσθεί. Και δεν 
αδιαφορούμε βέβαια για όσους 
ασκούν νόμιμα το πλανόδιο εμ 
πόριο. * Εκείνο που ζητούμε ■ και 
επιβάλλεται να γίνει είναι να 
περιοριστούν αυστηρά οι πλανά 
διοι μικροπωλητές στις ζώνες 
για τις οποίες ισχύουν οι άδεί 
ες τους και να μην εμπορεύον 
ται μπροστά στα καταστήματα 
των επαγγελματιών.

Παρακαλουμε θερμά κύριε 
Διοικητά γι αυτό το θέμα».

διάλογος για την πορεία ανασυ 
γκρότησης. Η γενική εκτίμηση 
από τις Τοποθετήσεις πού έγι 
ναν είναι ότι η ανασυγκρότηση 
του κινήματος στο Ηράκλειο έ 
χει τη δυνατότητα να προχω 
ρήσει . με γρήγορους ρυθυους 
και το ΠΑΣΟΚ να ξαναβοεί τη 
δυναμική προς την κατεύθυν 
ση που είνό ί αναγκαία μέσα α 
πό τις νέες κοινωνικές ανάγκες 
και προοπτικές της χώρας μας. 
Το απόγευμα, έγινε Νομαρχιακή 
Οργανωτική Σύσκεψη με συμ 
μετοχή όλων των Οργανώσε 
ων του Νομού των Βουλευτών 
και των μελών του Συμβουλίου 
Ανασυγκρότησης στην όποια έ 
γίνε εισήγηση —ανάλυση της α 
πόφασης της 2ί>ις .Συνόδου της 
ΚΕ.

Σήμερα το πρωί. ο κ. ,Γιώρ 
γος Α Παπανδρέου και το κλι 
μάκιο θα επισκέφθεί χωριά της 
Επαρχίας ΙΤεδιάδας και θα έχει 
άμεση επικοινωνία με το λαό 
της υπαίθρου: Στις 10.30 θα γϊ 
Vet συγκέντρωσή— συζήτηση 
στο. Καστέλι Πεδίάδος. Στη^συ 
νέχεια περνώντας από τα χω 
ίριά της Λαγκαδάς θα καταλήξει 
στο ΪΜοχό όπου θα έπισκεφθεί 
το σπίτι που έμενε ο Μεγάλος 
φίλος της Κρήτης Ειρηνιστής 
καίπροσωπικός φίλος μου Γ.Α. 
Παπανδρέου Ολαφ Πάλμε.

ΣΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΚΡΗΤΗ 
Εξάλλου στα πλαίσια της α 

νασυγκρότησης της Οργάνω 
σης κλιμάκια της καθοδήγησης 
του ΠΑΣΟΚ επίσκέπονται σή 
μέρα και τους άλλους νομούς 
της Κρήτης.

Στο κλιμάκιο που βρίσκεται 
στα Χανιά επικεφαλής είναι ο 
βουλευτής κ. Μανόλης Χατζή 
νάκης.

Στο Έέθυμνο βρίσκεται η κ 
Μαρία Κυπριωτάκη και στον Α 
γιο Νικόλαο- οι κ.κ. Κώστας Α 
σλάνης και Βαγγέλης Μαμαλά 
πη-ς . .

Στις Πανελλαδικές εξετάσεις

ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΡΙΟ ΓΙΑ
ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ

«Ρεπό» σήμερα για τους υποψήφιους και τις υποψήφιες για μια 
θέση στα Α.Ε.Ι. και τα T.E.I. Χθες οι μαθητές και οι μαθήτριες 
διαγωνίστηκαν στη Φυσική (πρώτη και δεύτερη δέσμη), στα Λα­
τινικά (τρίτη δέσμη) και στα Μαθηματικά (τέταρτη δέσμη). Αύ­
ριο Δευτέρα όλοι οι υποψήφιοι θα εξεταστούν στην Έκθεση. Στο 
κλισέ (PHOTO EXPRESS, Λιοντάρια, τηλ. 289283) μαθητές και 
μαθήτριες έξω από το 3ο Γυμνάσιο, χθες το μεσημέρι, λίγο μετά 

το τέλος της εξέτασης.

ΤΩΝ Ε.Κ. ΚΡΗΤΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
14,1 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τα γραφεία της Τ.Ο. Πόλης 
εγκαινίασε ο κ. Μητσοτάκης

ΟΑ ΜΙΛΗΣΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Ν.Δ
Στα εγκαίνια των νέων γρα­

φείων της Τοπικής Οργάνωσης 
Πόλης παραβρέθηκε και μίλησε 
χθες το βράδυ ο Πρόεδρος της 
Ν.Δ. κ. Κωνσταντίνος Μηπαο- 
τάκης, που βρίσκεται από το 
απόγευμα crro Ηράκλειο.

Ο κ. Μητσοτάκης έφθασεστο 
αεροδρόμιο στις 6.30 μ.μ. και 
τον υποδέχθηκαν μέλη και ο­
παδοί του κόμματός του. Α­
μέσως μετά πήγε στα νέα γρα­
φεία. Το βράδυ δέχθηκε συνδι­
καλιστικά και συνεταιριστικά 
στελέχη στο ξενοδοχείο «Αστά­
ρια».

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

Σήμερα στις 10 το πρωί ο κ. 
Μητσοτάκης θα προεδρεύσει

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σωστός προγραμματισμός 

και χρηματοδότηση
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΤΟ Ν.Σ. ΠΑίΤΟ 5ΕΤΕΣ

Σύσκεψη των Διοικήσεων των 
Εργατ)κών Κέντρων όλης της 
Κρήτης θα πραγματοποιηθεί σή­
μερα το πρωί στο Ρέθυμνο, θέ- 
ιμα της σύσκεψης που είναι συνέ 
ιχεια άλλης, που έγινε πρόσφατα 
στην ίδια πόλη, είναι η συζήτη­
ση για τον τρόπο που. θα πρέπει 
να αναΠτυιχθεϊ απ' όλους τους 
τομείς, το νησί.

Α'ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΙΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟ Ν.Σ.

Το ποσό των 14.100.000 δρ’χ. 
αποφάσισε να Διάθέσει το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο, μέσω των 
Δήμων και ΐΚοινοτήτων, σε διά 
φάρες σχολικές μονάδες πρωτο- 
βάθμιαςΐΒκπ)σηςτου Νομού, για 
την κάλυψη αναγκών τους.

Ανυηώταχτκς σκέψεις

Ο ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ
Πριν κάμποσες μέρες πέρασε α 

πό την Πόλη μας ένας καλός μου 
φίλος, Αιγύπτιος Αλεξανδρινός. 
Όταν τον πρωτσγνώρισα είχε το 
βαθμό του Λοχαγού. Τώρα είναι 
Στρατηγός. Μου τηλεφώνησε. Α­
δύνατο στάθηκε να περάσει από 
το σπίτι μου. Αναχωρούσε ύστε 
ρα από δυο ώρες. Μαζί με τη γυ 
ναίκα μου τον ξεναγήσαμε στο Η 
ράίκλειο1. Μάς άφηκε της Αλεξάν 
ιδρειας τη μορφή, κι έφυγε.

Από κείνη τη μέρα, σφαλι- 
χτός καθώς πόμεινα στο σπίτι 
μου, πηγαινόρχουμουν φόντα 
σΤΓκά σΤους ωραίους τόπους της 
Αίγυπτος. Στους τόπους αυτούς 
που πάτησα και τσυς πορπατού 
σα τριάντα χρόνους. Αναζωντα 
νέψανε στη.μνήμη μου τα φελα- 
χοχώρια, πολιτείες και άνθρω­
ποι: Πρώτος από τους πρώτους, 
ο Μανώλης , Καλοχριστιανάκης. 
Και συγγενής μομ καθώς είναι α 
πό της μάνας μου τη γενιά, με 
πρόσεξε πολύ όταν πρωτάφτα- 
ισα στην Αλεξάνδρεια. Μόλογώ 
πως. ο Άνθρωπος αυτός ήταν ο 
/δεύτερός μου πατέρας. Σε όποια 
περιοχή της κοιλάδας του Νείλου 
ικΓ αν βρίσκουμουν, έπρεπε κάθε 
Κυριακή να τον επισκεφθώ. Οι υ- 
πσδείξεις του — για τη νέα μου 
ζωή εκεί — στάθηκαν περίσσια 
καρπάφόρες. Ίσαμε σήμερα τον 
ευγνώμόνώ. Ήταν και είναι ακέ 
ράιος Άνθρωπος’ δυναμικός. Ει 
κοσιπέντέ χρόνους εκλέγουνταν 
Πρόεδρος τής Κρητικής Αδελφό 
τητας Αλεξάνδρειάς. Μα και στην 
Ελλήνική· Κοινότητα, που γίνουν 
ταν εκλογές σ' ετούτο το Ελ­
ληνικό κρατίδιο —κάθε δυο χρό 
νους, τον ψήφιζε ο λαός. Και ε­
δώ πάλι έδειχνε τη δράστηριότη 
τα στη διαχείριση του οικονο 
μικού τομέα, σαν προΤστάμενος 
Ελέγχου.

Στον Πρώτο Παγκ, Πόλεμο, 
υπηρετούσε με το βαθμό του Υ- 
πολοχαγού. Είναι ένας ανάμεσα 
στους τολμηρούς Έλληνες Κρη­
τικούς μαχητές. Στο θρυλικό ΜΠι 
ζάνι, μαζί με την αυτοθυσία του 
Μπετεινάκη ήταν και ο Μάνώλης 
Καλοχριστιανάκης. Ο Λεύτερης 
ΐΒενιζέλος εντόπισε το παληκάρι. 
Τον παίρνει από το μέτωπο και 
τον τοποθετεί Διοικητή της 
Φρουράς του. Όμως τον παλή- 
ικαρο Μπετεινάκη τον τουφεκίσα 
νε οι δειλοί φονιάδες Γερμανοί, 
ιεδώ στης Κρήτης το νησί. Κάτε 
χάν οι σφάχτες της Ειρήνης και 
της Λευτεριάς, ποιους να εχτε- 
λόύν.

Βαγγέλη Γρατσέα
Στο Δευσερο Πόλεμο, το Επιτε 

λείο του Ελληνικού Στρατού το 
ποθετεί τον Μανώλη Καλοχριστι 
ανάκη, Φρούραρχο Αλεξάνδρει­
ας. Και συνάμα εξακολουθεί να 
ψηφίξεται πρόεδρος της Κρητι­
κής Αδελφότητας. Και όταν — 
κατόπι προφορικών εξετάσεων 
μαζί με έξι Γεωπόνους — παίρνω 
τη θέση του Διευθυντή στα Α­
γροτικά Κτήματα της Ελληνικής 
ιΚοινότηΤας Αλεξάνδρειας, μου 
στέλνει στο «Άμπου - Χάρους» 
κωμόπολη του Νομού Μπεχέρας, 
το γράμμα αυτό. Παραθέτω από 
σπασμα.

«Αγαπητέ Ευάγγελε,
»Μας ξέχασες και δεν ξανάδω 

κες σημεία ζωής. Εγώ εν τούτοις 
σε παρακολουθώ από τα ραπόρ 
τα του κ. Γρυμιμάνη. (Γενικός 
ΓραμμαΤέας της Ελληνικής Κοινό 
τητας) κι ελπίζω να βγάλεις το 
όνομα του πατέρα σου ασπρο­
πρόσωπο και εμάς όλους, στη δι 
ιεύθυΥση του χτήματος που σου 
ιανέθηκεν η ΚοιΥόΥης μας, για την 
οποίαν ξέρεις πως όλοι μας εν- 
διαφερόμεθα, σαν την μεγάλη μη 
τέρα του Ελληνισμού της Αιγύ- 
πτου.

»ΓΓ αυτό όλοι μας πρέπει να 
την εξυπηρετούμε, σαν μητέρα 
μας πραγματική. Γιατί χωρίς την 
Κοινότητα αυτή της Αλεξάνδρει 
ας, ασφαλώς δεν θα υπήρχεν Ελ 
ληνισμός στην Αίγυπτο. Και συ 
λοιπόν είμαι απολύτως βέβαιος 
πως τα κτήματα που σου ενεπι 
στεύθησαν θ'α τα κυττάζεις πε­
ρισσότερο και κιαλλίτερον και α­
πό τα δικά σου κτήματα». Εδώ 
κλείνουμε την παρένθεση από το 
γράμμα του κ. Μανώλη Καλοχρι 
στιανάκη, από απόσπασμα που 
έχει ημερσμηνϋα 27-8-1945.

Ύστερα από τον γυρισμό του 
στην πατρίδα Ελλάδα, ζούσε 
σΤις Αρχάνες. Τώρα κι ένα χρόνο 
ιεγκαταστάθηκε στην Αθήνα κον 
τά στα παιδιά του. Κοντά στα 
εγγόνια του. Εκατό χρονώ είναι 
μα πορπατάιει σα ντελικανής. Τον 
καμαρώνω. Και το κυριώτερο: 
Γιαλιά πρεσβυωπίας δεν φόρεσε 
ποτές.

Μόνο με αυτά τα λίγα γραφτά 
κατόρθωσα να εκφραστώ περιλη 
πτικά για τον Άνθρωπο, που ί­
σαμε σήμερα τον σέβαυμαι για 
το ό,τι έχει προσφέρει στην πα 
τρίδα σαν Αξιωματικός Πεζικού 
ικαι σαν προστάτης πολλών συν 
ανθρώπων, μαζί τους και εγώ.

ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ
Ανοικτή πολιτική σιγκέν 

τρώση διοργανώνει την Πέμπ 
τη 25 ίουΥιόύ^στήν πόλη 'μας 
η ΝΕ Ηρακλείου του ΚΚΕ. 
Στη συγκέντρωση θά μιλήσει ο 
κ. Μίμης Ανδρουλάκης νησπλη 
ρωματικό. μέλος του Πολπ 'κου 
Γραφείου του κόμματος και θα 
αναφερθεί στις προτάσεις του 
ΚΚΕ για τη δημιουργία τό'· συ 
νασπισμού της Αριστερός. Ανά 
λογες συγκεντρώσεις θα γίνουν, 
στις 26 Ιουνίου στα Χανιά με 
ομιλητή το αναπληρωματικό μέ 
λος του ΠΓ κ. Δημήτρη Καρα 
γκουλέ, στις 27 Ιουνίου στην 
Ιεράπβτρα με ομιλητή τον κ. 
Γιώργο Σταματάκη. αναπλ. μέ 
λος της ΚΕ

Συγκεντρώσεις ακόμα με ομι 
λητή τον κ. Σταματάκη,. θα γί 
νουν στις 28 Ιουνίου στον Α 
γιο Νικόλαο, και στις 30 . του ί 
διού μήνα στο (Ρέθυμνο.

ΑΥΡΙΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ

Αύριο Δευτέρα στον δακτύλιο 
της πόλης μας κυκλοφορούν τα 
μεγάλα δηλαδή όσα αυτοκίνητα 
έχουν αριθμό που λήγει σε 6, 7, 
8, 9 και 0.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΑΩΡΕΕΕ

— Η οίκογ. Δημ. Κορνηλά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη της θείας 
των Μαρίας Δημ. Κορνηλάκη 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας

— Το A3 του Δ" Λυκείου Η 
ρακλείου κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 5000 για τα παι 
διά που πάσχουν από Μεσόγεια 
κήι αναιμία

Βαγγέλης Γρατσέας ■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΑΓΑΚ1Α
Μανόλης Ζερβάκης

Λ. Ιωνίας 137
Τηλ. 239319

στις εργασίες της παγκρήτιας 
σύσκεψης στελεχών της Ν.Δ., 
που θα γίνει στο κλειστό Γυ­
μναστήριο, στο Λίντο, και θα 
διαρκέσει μέχρι το απόγευμα.

Στη διάρκεια της σύσκεψης 
ο Πρόεδρος της Ν.Δ. θα εκφω­
νήσει λόγο.
Όα πάρουν μέρος περισσότε­

ρα από 1500 εκλεγμένα στελέ­
χη . του κόμματος απ’ όληι την 
Κρήτη. .

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
Εκτός .της ομιλίας του κ. 

Μητσοτάκη, θα κάνουν ειση­
γήσεις (15λεπτες) οι υπεύθυνοι 
του Οργανωτικού, του ΚΕΤΑ, 
της Γραμματείας Ενημέρωσης,· 
του Αγροτικού Τομέα, της 
Γραμματείας Προγράμματος, ο 
πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ, η υπεύ­
θυνη ταυ Τμήματος Γυναικών 
και οι πρόεδροι των Ν£. Κρή-' 
της. Χαιρετισμό θα απευθύ­
νουν οι βουλευτές του νησιού.

Το βράδυ η Νομ, Επιτροπή 
Ηρακλείου του κόμματός του 
οργανώνει συνεστίαση προς τι-

μήν του. Η συνεστίαση θα γί­
νει στο κέντρο «Κουφαλίτης» 
στις Κάτω Γούβες.

Ο νομός έχει μεγάλες δυνα 
τότητ^ ανάπτυξης, με την 
προϋπόθεση ενός ορθολογικού 
προγραμματισμού και επαρκών, 
χρηματοδοτήσεων. Αυτό τόνιζε 
ται στην τελική εισηγητική 
πρόταση για; το νέο 5ετές ανα ■ 
πτυξιακό πρόγραμμα του νο 
μοϋ που συζητήθηκε προχθές το ■ 
βράδ υ στο Νομαρχιακό Συμ 
βούλιο. Οπως σημειώνεται ο 
στόχος πρέπει να είναι η ισόρ ■ 
ροπή ανάπτυξη: που θα αξιοποι 
ει τη γε<»γραφική 'θέσ|| του Νο . 
.μού και ή'ενίκά της Κρήτης . 
στο Μεσογειακό χώρο επιβάλ 
λοντας τον σανένα παραγωγικό 
τουριστικό εκπαιδευτικό ερευνη 
τικό και πολιτιστικό κέντρο.
Υπογραμμίζεται ακόμα ότΐ_ ι>. 

υπάρχουν τεράστιεςδυνατότητες 
για την ανάπτυξη των καλλιε . 
γειων (Ελιάς, σουλτανίνας, στα 
φυλιών, εσπεριδοειδών, πρωί 
μων κηπευτικών), της ζω.κής 
παραγωγής.

Οι πιθανότητάς να συνεχίσει , 
ο Νομός να αποτελεί κέντρο 
του διεθνούς τουριστικού ενδια , 
φέροντας είναι μεγάλες και 
βασίζονται

— Στις μεγάλες δυνατότητες 
για ακόμα μεγαλύτερη ανάπτυ 
ξη ϊ^.χ. Νότια παραλία)

— Στα συγκριτικά πλεονεκ 
τήματα που διαθέτει όπως το 
κλίμα,, οι φυσικές καλλονές τα 
Μνημεία κλπ.

Ο σημαντικότερος στόχος 
για τα επόμενα χρόνια θα πρέ 
πει να έχει τον χαρακτήρα της 
ποιοτικής Ιβελτΐωσης και όχι 
της ποσοστικής αύξησης.

Σε σχέση με τους άλλους το 
μείς μέσα στο νέο 5ετές θα πρέ 
πει να γίνουν.

— Ολοκλήρωση των βασί

(Ιδρυμάτων του νογού με την 
παραγωγική διαδικασία σε συν 
δυασμό με την πληροφορική 
κυρίως μ® την ανάπτυξη και ε 
φαρμογή. της Βιοτεχνολογίας 
που ‘έχει στρατηγική σημασία 
για το Νομό λόγω της έντονης 
εξάρτησης του από την γεωργι 
κή οικονομία.

— Υπάρχει άμεση η αναγκαι 
ότητα ν αντίμβτωπίσθεί το ενε 
ργειακό πρόβλημα της Κρήτης 
στη. (βάση ενός μακροπρόθε 
σμου προγράμματος για την συ 
μβατική παραγωγή ενέργειας 
την αξιοποίηση των ανανεώ 
σιμών . μορφών ενέργειας και 
την σωστή κατανομή στο χώ 
ρο της Βιομηχανίας.

—Ολοκλήρωση των βασικών 
έργων υποδομής (Φράγμα Α 
ποσελέμη, επέκταση του Βενιζε 
λείου Νοσοκομείου, ολοκλήρου 
ση του Πανεπιστημιακού Νοσο 
κομείου .αίθουσες εκπαίδευσης, 
βιολογικού καθαρισμοί, φοιτητι 
κές εστίες βιοτεχνικές εστίες).

—Ολοκλήρωση, με γρήγορους 
ρυθμούς της επ^ίρησης Πόλε 
σδομικής ανασυγκρότησης.

— Η ιεράρχηση των στό 
χων θα πρέπβι να είναι Υγεία 
■—Παιδεία —Κοινωνικές Υπηρε 
σίες —νέες τεχνολογίες ■—ενϊ 
σχυση εξαγωγών και τέλος η

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΤΩΝ ΣΥΝΤ)ΧΩΝ ΤΣΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

Νια, δεχτεί τους εκπροσώπους 
των συνταξιούχων ΤΣΑ,· ΙΚΑ και 
ΤΕΒΕ ζητά με τηλεγράφημα που 
έστειλε στον Πρωθυπουργό το 
σωματείο συντ)χων ΤΣΑ Ηρακλεί 
ob.

ΚΑΗΚΑΝ 
50 ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ 
ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ

Πενήντα ελαιόδενδρα και 200 
στρέμματα χορτολιβάδικής έκτα 
σης κάηκαν προχθές στις θέσεις 
«Κατσιπέτης» Απεσωκαρίου και 
«Φινακάλα» Πλώρας από πυρκα- 
γιά που προ κλήθηκε από άγνω­
στη αιτία. Τη φωτιά έσβησαν άν 
δρες του Α.Τ.Τ. Μοιρών και κά 
τοΊκαι Της περιοχής.

κών έργων Οδοποιία?
— Δυνατότητα σύνδεσης των

εκπαιδευτικών και ερευνητικών

■ Β1ΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ 
? Εκλεκτή ποιότητα,
* Πώληση
s λιανική - χονδρική.
■ Τηλεφωνικές παραγγελίες Η 
■ δεκτές: 251345, 237611. ■ 
■ 1—25 ■

ΒΕΚΚΑ
AflAovtiKa
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

ΜΥΡΙΑΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ 

ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Έναρξη θερινής περιόδου: 22 ΙΟΥΝΙΟΥ

Διευθ.: Ταγμ. Τζουλακη 14 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 283253 — 222796 ■

ορθολογική 
λειτουργία 
νισμού.

Σχετικά

■και απΌτελεσματίκή 
του κρατικού ρηχά

με το προηγού’,ιενο
5βτές σημειώνεται στην έκθεση 
ότι «παρατηρήθηκε χαμηλή 
χρηματοδότηση των έργων, έν 
τάξη έργων χωρίς μελέτες, δυ 
σκαμψία σΤο συντονισμό των 
υπήρεσίων και τέλος αντιδρά­
σεις κατοίκων για μια σειρά έρ. 
γων».

Την ιεισηγητική! έκθεση 'εκ. μέ-, 
ρους της αρμόδιας επιτροπής, πα 
ρουσίάσε ο ΠροΊ’στάμενος της 
Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμων και. 
(Κοινοτήτων της Νομαρχίας κ. 
Κώστας Μιχελινάκης. . . .

ΑΠΟ 26)6-3)7

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
ΣΤΟΝ ΚΡ0ΥΣ2ΝΑ

Αγροτική έκθεση οργανώνουν 
οι υπηρεσίες του υπουργείου Γε 
ωργίας Ν. Ηρακλείου Δ)νσεις 
Γεωργίας, Δασών, Κτηνιατρι 
κής, Εγγείων (βελτιώσεων, Ε 
ποπτεία Αλιείας) σε σύνεργα 
σία με την Κοινότητα Κρουσώ 
να. Στην Εκθεση συμμετέχουν 
ο Σταθμός Φυτουγειονομικού Ε 
λέγχου Ηρακλείου και τα Συνε 
ταιριστικά Φυτώρια Ν Ηρακ 
λείου. Η έκθεση που θα λεί
τουργή^ει από 26—Ιουνίου μέχ σική. Θέατρο).

ρι 3 Ιουλίου 1987 είναι, ενημερω 
τική —εκπαιδευτική — ψυχανω 
γϊκή καν περιλαμβάνει θέματα: 
Αίμπελουργικά,^ φυταπροστασιας 
Κτηνιατρικά, ‘(Δασικά, Εγγειω1 
βελτιωτικά Αλιείας. ' Π'οοστασί 
ας Περιβάλλοντος, Χειρυτεχνί 
ας και Διατροφής. . . .

Κατά! την δάρκεια της Εκθε 
σης θα γίνουν μία σειρά ομιλι 
ών σε αγροτικά θέματα και ψυ 
χαραγωγικές εκδηλώσεις' (Μου

ΓΙΟΡΤΗ ΚΑΙ ΧΟΡΟΣ 
ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ 87 

Μια ανθοστόλιστη αίθουσα σας περιμένει 
στις 15 Ιουνίου, Δευτέρα, 

στο ROOF GARDEN «ΝΤΟΡΕ».
θα υπάρχει πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

που θα αποτελείται από γνωστά ΑθηναΊ'κά ονό-
ματα: ωΐι

Την Άννα Μαρώνη, τον Νίκο Κρητικό, τον γνω 
στό μας Ηρακλειώτη τραγουδιστή Σπυροπουλο, 
όπως και άλλα γνωστά ονόματα του Ηρακλείου.

Έκτακτη συμμετοχή του 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΒΙΤΩΡΟΥ

καθώς και του γνωστού Χανιώτη καλλιτέχνη και 
συναδέλφου Μανώλη Μαραγκάκη.

Έναρξη προγράμματος 9,30' μ.μ.
Τα κέρδη θα διατεθούν υπέρ της Στέγης Ανη 

λίκων.
Σύλλογος Ανθοπωλών Ν. Ηρακλείου

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,,

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
ΕΝΑΡΞΗ Δευτέρα 22 Ιουνίου 

θερινά τμήματα:
1. Α' και Β’ Λυκείου
2. Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες

3. Τμήματα για ανεξεταστέους
Έβανς 87 — Ηράκλειο

Τηλ. 283388 — 281590 — 288314

ΚΛΟΠΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ

Την τσάντα του Δανού BJAR. 
NE THOMSEN 21 χρονών, έκλε­
ψαν άγνωστοι από το δωμάτιο 
του στην οδό Δρακοντοπούλου 
9. Η τσάντα, είχε μέσα το διαβα 
Τήριό του, 40.000 δρχ., 300 μάρ 
κα Δυτ. Γερμανίας, 2000 κορώνες 
Δανίας και την άδεια εργασίας 
του. Επίσης μια φωτογραφική 
μηχανή αξίας 60.000 δρχ.

.(Εξάλλου άγνωστος διέρρηξιε το 
(Μπαρ του1 Γιάννη .ΡαΊ'νάκη στη 
Σταλίδα κι έκλεψε 47,000 διρχ.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΩΜΑ Η Δ.Ε. 
ΤΗΣ ΠΕΑΕΑ

Συγκροτήθηκε σε σώμα η νέα 
διοικούσα επιτροπή του παραρ 
τάματος Ηρακλείου της Πανελ 
λήνιας Ενωσης Αγωνιστών Εθ 
νικής Αντίστασης (ΠΕΑΕΑ).

Η σύνθεση της ΔΕ είναι η 
παρακάτω:

Πρόεδρος Γεώργιος Παπαμα 
στοράκης
Λ Αντιπρόεδρος Μιχάλης Σα 
μαρίτης,

Γενικός Γραμματέας Βαγγέ 
λης Χριστοφοράκης,

Ταμίας Μανόλης Ξημέρης ή 
Μπαχρής,

Δημόσιες Σχέσεις Νίκος Δι 
ονάκης και Γεώργιος Χατζηδά 
κης,

Εφορος υλικού Εμμαν Ζαργι 
ανάκης.

Αδέσμευτες απόψεις

“0 ΕΡΩΤΑΣ ΤΟΥ ΔΙΓΕΝΗ,,
Του Δπμήτρη Παπαδάκη

«Ό Ερωτας του Διγενή». Με 
τούτον το'συμβολικό τίτλο, κυ 
κλοφόρησε, τον περασμένο μή 
να, η τελευταία ποιητική- συλλο 
Υή του συμπολίτου και εκλεκ­
τού φίλου κ. Αντώνη Σανουδά 
κη, που είχε, την καλοσύνη να 
μου στείλει.

Στην ποίηση, συχνά συναν 
τουμμ την ορολογία ποιη 
σηΐ ερωτική ποίηση 'δεών 
ποίηση φιλοσοφική: κλπ. Βέβαια 
η ποίηση είναι μια και μόνη. Ω 
στόσο, ανάλογα με ορισμένα 
κρ,τήρια και εξωτερικά γνωρίσ 
μάτα, μπορούμε να την κατα 
τάξουμε και σε καΉΠγοριες. Κι 
έτσι, απ αυτήν την άποψη, η 
ποίηση του Αντώνη Σανουδάκη 
στην παραπάνω ποιητική συλ 
λογή, είναι σαφώς ερωτική.

Ο πο.ητής, σα γνήσιος Κρη 
τικός που είναι, διάλεξε τον τϋ 
πο, τη φόρμα και το μέτρο 
των ’ παραδοσιακών κρητικών 
ριζιτ.κων τραγουδιών και πάνω 
σ αυτή, τη φόρμα τραγουδά, με 
τον δικό του τρόπο, τα «ερωτι 
κά» του. Κρίνει ότι πρέπει να 
διατηρούμε από την Παράδοσή 
μα ς ό,τ, χρήσιμο στοιχείο υπά 
ρχει και να το μπολιάζουμε με 
το φως του σημερινού ατελπισ 
σμένου κόσμου μας.
Βέβαια, ο κάθε ποιητής, όταν 

μιλάει για ποίηση, δεν κάνει τί 
ποτά άλλο από μια εξομολόγη 
ση. Εναν απολογισμό της ίδιας 
της ύπαρξης του. Γιατί ξέρει 
πως ήρθε στη ζωή κουβαλώντας 
ένα φορτίο ασήκωτο. Το ίδιο, 
θαρρώ,, συμβαίνει κα: με τον 
Αντώνη Σανουδάκη. Ζει κι αυ 
τός σ ένα δικό του κόσμο πυρε 
τικό και ασύνορο. Εναν κόσμο 
γεμάτο φαντασμαγορίες και φω 
τοσκιάσεΐς. Ζει στη δαιδαλώδη 
και έξαλη διαδρομή της αχαλί 
νωτης φαντασίας του. Μας φσ 
ντασίας που μπορεί να oivsi 
υπόσταση και ζωή στο κάθε τι 
που σωπαίνει στον άνθρωπο 
και στα πράγματα.

Τραγουδώντας ο Σανουδάκης 
τον έρωτα, είναι φυσικό να φθά 
νει πολλές φορές στην υπερβοα 
λή. Στην υπερβολή εκείνη, που! 
κάνει το Ρωμαίονα λέει για

την αγαπημένη του πως: «η ο 
μορφιά της είναι πολύ ακρ.βή 
για τούτη τη γη. «Και ,η Σαπ 
φώ να τραγουδά πως η ^αμένη 
στην Ιωνία αγαπημένη τη; «ξε 
περνά .με τη λάμψη της όλες τις 
γυναίκες της Λυδίας, όπως το 
φως του φεγγαριού τα άστρα. 
Ετσι, λοιπόν, γράφει και ο Αν 
τώνης Σανουδάκης: «..πούχε 
του ήλιου πρόσωπο και της φω 
θιάς τα μάθια. «Και κάπου αλ 
λού: «... και να φέρουν οι αετοί 
βόλιτα στη Μαδάρα...»

Τα ποιήματα της συλλογής 
είναι γεμάτα συναισθήματα κα. 
λυρισμό..Κι σποιητής τράγου 
δά απλά και γλαφυρά ένα από 
ται βασικά στοιχεία της ανθροι 
πινης ύπαρξης, τον έρωτα. Φαί 
νεται να χει στην καρδιά σεβ 
ντά και γιαγκιλίκι. Χωρίς όμως 
τούτο να σημαίνει ότι τούτο 
το γ.αγκιλίκΐ' αφορά απαραίτη 
τα κάποια λυγερή. Μπορεί ο σε 
Ιβντάς .του .ποιητή να είναι γι 
αυτήν την ίδια την ποίηση.

Τα περισσότερα πο:ήματα εί 
να: «ερωτικά». Ωστόσο υπάρ 
χουν και δυο τρία παραδοσιακά 
ριζίτικα. Ετσι αποδεικνύεται ό 
Τι ο ποιητής δεν ξεχνά κα τον 
άλλον του έρωτα. Τον έρωτα 
στην παντέρμη Κρήτη που έχει 
κάθε κρητίκός. Γυρίζει πίσω 
στα παλιά, σε παλιές δόξες και 
κατορθοιματα των πατεοάδων 
και παππούδων μας, επιστοέφει 
στις ρίζες του και γεμάτος συ 
γκίνηση τραγουδά:

«Χριστέ, ναζώνουμου άρμα 
τα να: παιρνα το τουφέκι ν 
ανέβαινα στον Ομαλό και 
στην Ψαρή Μαδάρα να σμί 
ξω με τσί αετούς α-του Κρα 

σανού τη μάντρα...»
Η ποιητική συλλογή είναι ο 

λιγοσέλιδη. Ωστόσο αυτό δε 
μειώνει την αξία της.
Αλλωστε: «ου εν των πολλώ 
το βυ...».

Η συλλογή, φίλοτεχνήθηκε g 
ξαιρετα και με πρωτότυπό τρό 

από το ζωγράφο κ. Μιχά 
λη Αγγελάκη και ^κυκλοφό 
ρήσε: [για τις εκδόσεις «ΚΝΩ 
20Ε» Σ.Ε. Χαλκιαδάκης.

PONTI ΣΤΗ ΡΙΟ
ΛΙΚΗΣ

ΓΙΟΥΛΗ

ΓΛΩΣΣΑΣ
ΡΕΝΑ

ΠΕΡΙΣΥΙΜΑΚΗ - ΒΑΣΙΛΑΚΗ

ΚΟΡΑ Η 26 Ο 2ST.O55
L.

Από 22 Ιουνίου αρχίζουν στο Φροντιστήριό μα< 
εντατικά τμήματα, για όλες τις τάξεις.

Εγγραφές από 15 Ιουνίου, καθημερινά 6—9 μ.μ.
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κοινωνικά
ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ
Για τα έργα του ιστορικού 

Ναοί) ton Αγίου ΤΙΤου ιϊρόσφε 
ραλ’ τα αντίστοιχα ποσά οι κά 
Τωθι.
— Εις μνήμην Αντωνίου Χκου 

λιδά:
1. Η σύζυγός του Ελένη και 
τα παιδιά του Θεοδώρα και Δη 
μήτρης Καραμπουρνιώτη δάχ 
50.000
8. Οι οικογένεια Ευστράτιου 
Νησιώτη
3ι. Οικογ. 
δρχ 4000 
4. Οικογ. 
δρχ 4000 
5. Οικογ.
000

δρχ 5.000 
Γρήγοριου Τσινέλη

Εμμανουήλ Ιγνατιάδη

Μαρίας Κίνγκε δρχ 4

6. Οικσγ. ΕλνΤας 
4.000
7. Η κ. Σόνια Γ. 
5000

Τσινέλη δρχ

Κοζύοη δρχ

— Εις μνήμην Ζηνοβίας Κα 
λομενοπουλου
1. Οικογ. Χάρη και Τούλας Κα 
σμιρλή δρχ 30.000
2. Η κ. Αγγελική Καστρινάκη, 
αδελφή της δρχ 10.000
3. Οικογ. Μιχαήλ Καστρινάκο 
δρχ 5000
4. Οικογ. Μανόλη Αγγελάκη 
δρχ 5000

Μανόλη Μπαρνιά δρχ

6, Οικογ. Ελπίδ. Κασυηρλή δρ 
5000
7. Η κ. Ευτέρπη Παπάζογλου 
δρχ 5000
8. Οικογ. Αντωνίου Αστρινάκη 
δρχ 2.000

—■ μνήμην Ιωάννου Αι 
νικολιώτη δρχ 20.000 οι Αδελ 
φές του

—Η οικογ. Γεωργίου Γαλενι 
ανού δρχ 10,000 εις μνήμην της 
«δέλφής τους ΓάλδΤειας Κατ 
σσύφρη ;

— Η κ. ΔισνιόίΒ Γυλεί’ΐαναύ 
δρχ 5000 εις μνήμην Γαλάτει 
ας Κατα-ούφρη

— Εις μνήμην Ηρακλή Ξεκα 
ρδάκη:
1. Η κ. Γωγώ Δ Λαμπράκη, ανε 
ψιά του, δρχ 5000
2. Η κ. Νίτόα Ινιωτάκη δρχ 5. 
(ΧΧι
3. Οικογ. Κωνσταντίνου Εμ. 
Φραγκιουδάκη δρχ 2.000

— ΕΙς ιμνήμήν Φώτη 3ειδια 
νάκη δρχ 20.000 η άύζυγός του 
και τα παιδιά του.

— Εύλλογος των Καθηγητών 
του 1ου Λυκείου Ηρακλείου δρ 
6000 εις μνήμην Παναγιώτη, 
πατέρα της συναδέλφου τους Ε 
λευΟερίας ΠοδοχωρίΤου

— Οικογ. Ζαχαρία Μυυρτζί 
δη δρχ 5000 εις μνήμην Μαρίας 
Παπαδακη

— Οι κ. ΰίκτωρ και Χάνια Α 
ντωνακάκη δρχ 5000 ειςμνήμην 
των γονέων τους.

— Ο κ. Ανδρέας Μαρκάκης 
δρχ 5000 εις μνήμην των νεκ 
ρών του

•— Οι κ. Αννα Κορνηκάκη, 
Αικατερίνη Φίλη, Μιχαήλ Κα 
βουλάκης, Ζαχαρίας Νταγιαν 
τάς, Ρόυσά Λίτινα, Μ.Μ . Μ.Δ, 
Ο.Π., Εμμανουήλ Πετράκης, β 
λευϋερια Μαλλιωτάκη απο δρχ 
5000

— Οι κ. Στέλιος και βλένη 
Κυσμαδακη δρχ 25.000

— Η κ. Μαλαματή Μπακάλη 
δρχ 10.000

— Ο κ. Δημοσθένης Βούλγα 
ρης δρχ 10.000

—<κ. Μανόλης Γαιβριλάκής δρ 
3.000 εις μνήμην Μιχαήλ Χάνι 
ωτάκη και δραχ 3000 εις μνή 
μηγ Ευάγγελου Λενταρη.

—1 Οι κ. Σπόρος Φραγκουλά 
κης Γεώργιος Μαστοράκης, β.
1 από δρχ 3.000

— Η κ. Ευφροσύνη Μ. δρχ 
2.500

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία του Αγίου θερμά ευχαρι 
στεί.

®ΕΑΠΙΑΤΛ<3
«ΑΙΓΛΗ»
Κομμαντο
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η κατάσκοπος που μ' αγάπησε
ΑΜΟΡΕ
Ο πέτερ Πκσμένιος
ΠΑΛΛΑΣ
Κόμπρα
«ΟΡΦΗΑΙ·
«Παρθένα στην κόλαση».
«STUDIO*
Μ:α νύχτα με την Μέριλυν 
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Κεραυνός στην κόκκινη βροχή
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Εγώ κι ο ιπποπόταμος θα τα κά 
νουμε λίμπα
«ΑΠΟΛΛΩΝ*
Μονομαχία στον κόκκινο ήλιο
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μπέτυ Μπλου
KRETA DRIVE IN
Έργα, σεξ

• ΟΛΟ Το ^4ωρο:
14)6: Γαλανάκη. Ζωγράφου 20. 
11)8: Φνλλόκη, ΜουρολίνηβέΟ, 
• ΑΠΟ 084»—Β4Λ0ί
24)6: Τισικριτξής, Ιδής 27.
15)6: Δουλουφάκης, πλ. Νικ„ 
Φωκά.
• ΑΠΟ 0&4Κ>—22ύ00:
14)6: ΜβρέλΛή, Καξόνη.
11)1: ΚΤίϋΤώ'κης, Λ. ΚάλιΜΛ»- 
piVPi) 174.
Φ ΑΠΟ ΟβΛΟ-ΛΑΜ:
14)6: ΜπερνιδάΙβής, Λ. Χρυσο­
στόμου 34.
— Ρτξικιανάς, θερϊοοοϋ 6.
ι*)· Πετράκη, Αγ. Μήνά 18.
—ιΣΛ. ΚλοφΜπΜΐη - Βλάχου, 
πλατεία Ατσαλένιου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΓ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΑΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
•14—«-17;

— ίΒενιζέλειο
— Βιενι ζέλέιο
—i Βιενι ξέλειο
— θενι ξέλειο
— Βενιξέλεισ
— Αγ. ΧαρόλαμΥίΟζ
—· Αγ. Ιωάννης

• 15—«—17:
— Βενιξέλεισ
— Βενι ξέλειο
—। θεραπευτήριο
—ίΒενιζέλειο
— θεραπευτήριο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αλεξανδρσκης

Παθ)κά
Χειρ)κά
Ορθ)ι«>

Καρδ)κύ
ΟΝ0)Κ0

Νεωρ)κά
Οφθ)κό

Παθ)χά 
Χίειρ)κά 
Ορθ)κο 

Καρδ)κά
Ουρ)κσ 

Νευρ)κά 
Οφβ)κά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
• 14)6)1917:

— Αφοί Κάργατξη Ο.Ε., Λεωφ. 
Ικαρου 72.

— Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελί­
στριας 5.
• 15)6)1917:

—^Χατζηνικολάου, κόμβος Μεσ- 
σαράς - Ρεθύμνης.

— Μπαρκάτοας Γεώργ., Λ. I- 
κόρόϋ 192.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
Φ Διημερεόοντα 14)6)17:
— Ριτσάτος Ιωάν., Λ. 62 Μαρ­

τύρων.
-—Μ'παλολάκης, Λ. 62 Μαρτύ­

ρων.
—^Σενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων.
— Βαμβώκου Ελευθερία, Λεωφ. 

Κνωσόύ 76..
— Καλουρής Δη-μ., Λ. Κνωσού 

43.
—■ Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού 

137.
— Περδικογιάννης Ιωάν., Λεωφ. 

Ικάρου 16.
— Στορο ί’τή Ελένη, Λ. Ιωνίας.
— Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Παγωμένος, Γάζι.
—Μόρτογλου, Χριστομιχάλη.
— Φουρφουγιαννάκης, Λεωφ, 

Ακαδημίας.
Φ Διανυκηραιονηι:
— Βογιατζάκης Αντ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Ρουσάκης Γεώργ., Λ. Εθνι­

κής Αντιστάσεως.
— Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99.
— Σπτθάκης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ.

Φ 15)6)1987:
— Τρουλινός Γεώργ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου 

(Αλικαρνασσός).
— Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.

«ΑΙΓΛΗ» τ
θερίσσσυ - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305

ΚΟΜΜΑΝΤΟ
Με τον Άρνολντ Σβαρτσενέγκερ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ » , 
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3 
TZEHM ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΟΡ 007

Η ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΠΟΥ Μ ΑΓΑΠΗΣΕ 
Ρότζερ Μουρ

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

Ο ΠΑΤΕΡ ΓΚΟΜΕΝΙΟΣ
Σωτήρης Μουστάκας, θάλεια Παπάζογλου

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459

Η τελευταία δυναμική περιπέτεια του Συλβ. Σίτάλλόνε
ΚΟΜΠΡΑ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρα ενάρξεως 8,15 

ΠΑΡΘΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227811 

ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΡΙΛΥΝ
Η ιστορία της ζωής, του θανάτου, του σεξ και του κόσμου 
...μιλώντας σχετικά. Η τελευταία τοινία του Νίκόλας Ρέγκ. 
Παίζουν: Τερέζα Ράσσελ, Γόνυ Κέρτις κ.ά. Α' πρσβοίλή, έγ 
χρωμο. Έναρξη προγράμματος: 8,30 — 10,30.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
216219

Παραστάσεις από 8 μ.μ.
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΚΚΙΝΗ ΒΡΟΧΗ 

Τζάκι Τσαν

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΕΓΩ ΚΑΙ Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ ΘΑ ΤΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΛΙΜΠΑ

Μπαντ Σπένσερ — Τέρενς Χιλ

«KRETA DRIVE IN»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι ] >
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ] I

Έναρξη 9 μ.μ.
ν<ΜΜνώώώώνώΜΜΜ^^*ιΜΑΑΑΑΡ·ΜΜ«Μ·ΜΜΜ ι

Του Κώστα Πετρόπουλου

Όπως τα βλέπω

0 ΝΕΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΗΣ £

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Κυριακή 14 Ιουνίου 1987
EPT 1

11.45 Μπάσκέτ
12.30 Σήμερα είναι Κυριακή
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.Τ5
2.30
3.20
3.45
4.15

Ειδήσεις
Ο συμβολαιογράφος
Εξερευνήσεις
Μικροί σατανάδες 
Χιλιόποδαρούσα

5.00 Αθλημα και θέαμα 
0.30 ΕιθήσεΊζ
θ.4δ ΜσΜβάλ μαγείας 
δ.ΰά ΜπάΜκέΤ (Τέλικός) 
9.30 Είδή^έις

10.43 Κινίφική βραδιά
12.00 Είδήοεις
00.10 Κιν)φιΐΜή βραδιά
00.40 tvktfrcfcpr

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ>Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

! ?7:3γ··» ι·?Λ ; α,· .· ί
ΚυρτΟΙάί 14-6-87

05.55 Δί κΤυο
07.15
07.35
07.45

Μια καλημέρα ειν’ αυτή... 
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν' αυτή...

08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από τήν εκκλησιαστική 

μας Υμνολογία
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.50 Δί κτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 ΔίΚΤυο
12.05 Πάντα την Κυριακή
13.00 Δίκτυο

««ημ»ι< «ΠΑΤΡΙΕ» 
ΙΑΙΑΚΤΗΙΙΑ > ΑΙ«Υ·ΥΗ(Ι< 

ΛΛ<1. ΜΥΜΗ,ΛΤΜ» 
U&H AAom

ΠΜΙ«ΤΑΜ<Η·Ι ΤΥΠΟΓΚΑ*«Ι·Υ

<ΜΜ> ΜΛΓΡΙΡΛΗ*
'ΗφαΙστπυ 11 

’Ηρά«λ·ι· · Κρήτπΐ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Ο Ρινακάκης Στυλιανός του Γε 

ωργίου και της Ιωάννας το γένος 
Λαδουκάκη που γεννήθηκε στο 
Αντισκάρι και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Σκουραδάκη Αικατερί 
νη του Χαράλαμπου και της Γα 
ρυφαλιάς το γένος Τσικαλά που 
γεννήθηκε εις Οιμάλα Μυλοποτά 
μου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σωκράτης Μπουμπάκης του 
Ιωάννου και της Αρσδαμιας το γέ 
νος Μελισσουργάκη που γεννήθη 
κε στη Μάρθα Πεδιάδας και κα­
τοικεί στη Μάρθα και η Αδαμαν 
τία Κοσκινά του Γεωργίου και 
της Αικατερίνης το γένος Κανελ 
λάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Πολυχρονάκης Ιωσήφ του 
Γεωργίου και της Χαρίκλειας το 
γένος Βολιτάκη που γεννήθηκε 
στην Δυτ. Γερμανία και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κοκαράκη Μα 
ρίνα του Αλεξάνδρου και της Πά 
τρας το γένος Νικολακάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Βαρουχάκης Γεώργιος του 
Ζαχαρία και της Ελευθερίας το 
γένος Ιατράκη που γεννήθηκε 
οτον Άγιο θωμά και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σκουντάκη Ε 
λένη του Μίνωος και της Αικατε 
ρίνης το γένος Τσατσάκη που 
γεννήθηκε στο Απεσσκάρι και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

• ηλεκτρολογικα
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Τριτσάρης Βοσ., Ανωγείων 
(τέρμα).

— Τρυπάκης Νυν., πλατεία Ιε- 
ραπαλεως 89

Μια έκπληξη με περίμενε στο 
σπίτι μου την περασμένη ε­
βδομάδα — μου παρέδωσε η 
γυναίκα μου δυο βιβλία, που 
της έφερε ένάς νέας, και μια 
ιπρόόκληόη, που γράφει: Με ι­
διαίτερη χαρά σας προσκαλώ 
στην παρουσίαση του βιβλίου 
μου «Οι Καπελιέρες», που θα 
γίνει τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 
1987 στις 8.30 μ.μ. στην αί­
θουσα του Πολιτιστικού Κέν­
τρου ΟΤΕ Ηρακλείου, οδός 
θεοτοκοπούλου 9. Η παρουσία 
σας θα με τιμήσει. Με εκτίμη­
ση, Κώστας Αρβανιτάκης.

Το ένα βιβλίο είναι οι «Κα­
πελιέρες» και το άλλο «Μια 
ζωή, κι άλλη μια» — μνήμες

της 
άς, 
δυο

Μικρασίας, της προσφμγι- 
της Ελλάδας — και στα 
υπάρχει αφιέρωση — Με

ιδιαίτερη εκτίμηση, Κώστας 
Αρβανιτάκης. Με τον νέο αυτό 
συγγραφέα είμαστε σχεδόν γεί­
τονες, και πολλές φορές που 
περνά από το σπίτι μου στην 
Δρακοντοπούλου, με χαιρετά 
με ευγενικό χαμόγελο, είναι κα­
θηγητής Αγγλικών, και πολύ 
συμπαθής άνθρωπος. Ποτέ ό­
μως δεν φαντάστηκα, πως άρ­
χισε το συγγραφικό έργο, της 
Μικρασίας — ευχάριστη λοι­
πόν η διαπίστωση, αφού ξεκί­
νησε, εύχομαι να μας παρου­
σιάσει πολλά βιβλία με μνήμες 
αθάνατες. Δεν πρόλαβα να τα

ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ »

Για τις ζεστές βραδιές του καλοκαιριού, σας περί 
μένουμε να απολαύσετε την εκλεκτή κουζίνα μας 

σε ένα ευχάριστο και δροσερό περιβάλλον.
Τηλ. 253147

(5ο χλμ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΜΑΛΑΔΕΣ)
Αφοί ΠΡΙΝΙΑΝΑΚΗ

ΔΙΑΛΕΓΟΥΜΕ σκηνές κάβε με-

Υέθσυς.

Κόμβος Γιόφυρο - Τηλ. 258844

Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ

Καλές διακοπές

διαβάσω, έριξα όμως μια σύ­
ντομη ματιά, και δεν μπορώ 
παρά να εκφράσω τον μεγάλο 
θαυμασμό μου. Οι «Καπελιέ­
ρες» είναι αφιερωμένο στην κό­
ρη μου, Ελευθερία, γράφει, με­
τά, μια περικοπή από Την «Α­
σκητική» Νίκου Καζαντζάκη — 
«ιΕρχόμαστε από μια σκοτεινή 
άβυσσο, καταλήγουμε σε μια 
σκοτεινή άβυισσο, το μεταξύ 
φωτεινό διάστημα, το λέμε 
Ζωή», και τελειώνει: «Στην α­
γωνία της μάνας να γεννήσει, 
στους κόπους που έκανε για 
να μεγαλώσει τα παιδιά της και 
στην αγάπη και βοήθεια που 
μοίρασε χωρίς διάκριση, μα 
πάνω από όλα, στη μνήμη της, 
είναι αφιερωμένες αυτές οι1 
γραμμές». Στο άλλο βιβλίο^ 
«Μια ζωή, κι άλλη μια», εκτός 
του περιεχομένου που είναιμυ- 
θιστόρηιση Γιάννη Α. Κιελεισή* 
από τα Αλάτσατα Μίικράς Αί­
σιας, έχει και όμορφες φωτο­
γραφίες — διέκρινα στη γειτο­
νιά του Μοσχόβη, το καφενείο 
του, Αλάτσατα 1983. Αρχοντι­
κό στα Αλάτσατα 1983 -—tnpa- 
γματική η αφήγηση του Γιάν­
νη Κελεσή, μα και η περιγρα-. 
φή του συγγραφέα, πότε και 
πού γνώρισε τον Μπαρμπαγιάν 
νη, το ηιορτηγό με την ξύλινη 
παράγκα πάνω, ανοιχτή από το 
πίσω μέρος για να ανεβαίνουν 
από τη σκάλα οι επιβάτες. Πή­
γαινε με τον πατέρα του τις 
Κυριακές στον Τεκέ (Αμπελο­
κήπους) και άκουε τον οδηγό 
του φορτηγού να τραγουδά 
Μικρασιατικούς αμανάδες, και 
σεβνταλίδικα τραγούδια της 
πατρίδας του. Γράφει διάφο­
ρες μαντινάδες από τα Αλά-
τσατα, γράφω μερικές:.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΉΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

Απολαύστε τις διακοπές σας και τη θάλασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεία α' Ελλάς
Γ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ

Κόμβος Γιόφυρο — Τηλ. 250844

“ΤΟ ΠΡΟΙΚΙΟ,,
Χειροποίητα πλεκτά, κεντήματα, 
Υφάσματα ελληνικά, εισαγωγής,

Μεταξωτά Σουφλίου, κλωστικά, Σχέδια, χειρο­

ποίητες ενώσεις, και μηχανής, χυτά, κοφτά.

Εργασία προσεγμένη, Σχέδια μοναδικά 
...και τιμές λογικές.

ΜΑΡΙΑ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
Μαρογιώργη 18 Ηράκλειο, Πλατ. Αρκαδίου 

(Δίπλα στους Λουκουμάδες ΣαβοΊ’δάκη)

Ας ήμουναστ’ 
(πάω

Αλάτσατα, να 
στ’ Ατριτζάκι.

Εκεί που ήπαιζα μικρός, σαν 
(ήμουνα παιδάκι.

Στ’ Αλάτσατα είναι ένα βουνό, 
(Καράνταη το λένε, 

Εκεί πάνε κι λεύτερες, τον πό- 
(νο τους και κλαίνε.

Στ’ Αλάτσατα στην Παναγιά, 
(στο ιερό από πίσω, 

Εφύτεψα μια λεμονιά, και πάω 
(να την ποτίσω.

Γράφει και μερικές για τη 
Σμύρνη, το καμάρι της ανατο­
λής, αναφέρω δυο:,

Σμύρνη

Γιαυτό

Σμύρνη

μου ήσουν έμορφη, τσ’ 
(ανατολής καμάρι, 

και δεν θελήσανε, η 
(Ελλάδα να σε πάρει.

μου ήσουν έμορφη, τσ 
(ανατολής αστέρι,

Δεν είχε άλλη πουθενά, για να 
(σε κάνει ταίρι.

Τα βάσανα και οι αναμνή­
σεις της προσφυγιάς δεν περι- 
γράφονται εύκολα —ι τιμή σ' 
αυτούς που τα γράφουν για 
να μείνουν — μοιάζουν και έ­
χουν το ίδιο νόημα με τα λό­
για που έχει το Σφακιανό ριζί­
τικο, τα γράφω γιατί εϊναιιπο- 
λύ σχετικό:

Των αντρειωμένω τ' άρματα, 
δεν πρέπει να πουλιούνται, μα 
πρέπει να γυαλίζονται, στον 
τοίχο να κρεμιούνται, να τα 
θωρούν οι άλλλοι νοι, να τ’ α- 
ποκαμαρώνουν, να κάμουν άρ­
ματα κι αυτοί.

Μ" γ
Αρματα κάνουν οι άξιοι Μι- 

κρασιάτες λογοτέχνες — κάθε 
ένα βιβλίο, είναι και ένα άρμα, 
αθάνατο πραγματικό —· με την 
ευκαιρία που μου έδωσε σήμε­
ρα ο φίλος Κώστας Αρβανιτά- 
ικης, εκφράσω σε όλους τον 
θαυμασμό μου.

Του με αριθμό 1017)13-'5-1987 
Προγράμματος Πλειστηριασμού 
του δικαστικού επιμελητού του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Μηνά 
Αναστασίου Σφοκιανάκη, κατοί­
κου Ηρακλείου, οδός Εβανς αρι­
θμός 36.

Με το παραπάνω πρόγραμμά 
μου, ο κάτωθι υπογεγραμμένος 
δικαστικός επιμελητής ΔΗΛΟ- 
ΠΟιΙΩ ΟΤΙ.

Τήν πρώτη (1 η) του μηνάς Ι­
ουλίου του έτους 1987 ημέρα Τε 
τάρτη και από -της -12ης ιμεσημ 
βρ.ινής ώρας μέχρι της 14.00 της 
ίδιας ημέρας ενώπιον της συμβο 
λαιογράφου Ηρακλείου Βασιλι­
κής Καλλιιγιαννάκη - Καραβαγγέ 
λη ως επί τού πλειστηριασμού υ 
παλλήλου και αυτής κωλυομένης 
ενώπιον του νομίμου αναπληρω 
τού της και στο ενταύθα και επί 
της συμβολής των οδών 25ης Αυ 
γούστου και Αγ. Τίτου Δημαρχια 
κό Κατάστημα Ηρακλείου (α' ό­
ροφος στον προθάλαμο συνεδρι 
άσεων του Δ. Συμβουλίου), με 
τά από επίσπευση τής Ιωάννας 
συζύγου Αντωνίου Μηλιαράκη 
το γένος Εμμανουήλ και Ασημί­
νας Πάπα-γιόννάκη, δικηγόρου κα 
τοικου Ηρακλείου, οδος Γ. Πα- 
πανδρέου 7, θα εκτεθή σε δημό 
σιο αναγκαστικό πλειστηριασμό 
το παρακάτω περιγραφσμενο ακί 
νητό του οφειλέτη ΧάρΟλάμπους 
Αντωνσκάκη του Ελευθέριου και 
τιης Άννας, βιοτέχνη, κάτο-Ιικου 
Ηρακλείου, οδός Πλάτωνός 60, 
ήτοι.

Στην κτηματική περιφέρεια Η­
ρακλείου Κρήτης, ομωνύμου Δή 
μου, Ειρηνοδικείου και Υποθηκο 
φυλακ’είου το ήμυσι (1)2) εξ α­
διαιρέτου ενός αστικού ακινήτου 
ήτοι οικσπέδου μετά των εν αυ 
τώ παλαιών κτισιμάτων, ισογείου 
οικίας, κειμένου εντός του σχεδί 
ου πόλεως Ηρακλείου, εντός των 
τειχών και επί της οδού Σουμερ 
λή αριθμός 24, εκτάσεως του ό­
λου ακινήτου 89,50 τ.μ. μετά δε 
την γενομένη ρυμοτομία υπό 
του σχεδίου πόλεως προβλεπομέ 
νου, ρυμοτομείται τμήμα του οι 
κοπέδου τούτου και απομένει κα 
θαρό οικοδομήσιμο οικόπεδο 78. 
80 τ.μ. και το οποίο ακίνητο συ 
νορεύει από δυο μέρη ανατολι 
κά και βόρεια με την όδ:ό Σουμερ 
λή, νότια με ιδιοκτησία Μουρτζή 
και δυτικά με ιδιοκτησία Λιόκα­
λου. Το παραπάνω ακίνητο και 
κατά τα εκπλειστηριαζόμενα πο­
σοστά έχει ο οφειλέτης δυνάμει 
του με αριθμό 42840 και του με 
αριθ. 42841 πωλητηρίων συμβο 
λαίων του συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου Μιχαήλ Χατζάκη, νόμι 
μα μεταγεγραμμένων στο Υποθ) 
Κείο Ηρακλείου στον τόμο 1750 
και αριθ. μεταγραφής 178741 
και 178742. Το παραπάνω εκπλει 
στηριάζσμενα ποσοστά του ακι­
νήτου (1)2 αδιανεμήτως) εξετιμή 
βησαν σύμφωνα με την με αριθ. 
139)87 Απόφασή του Μονομε­
λούς Πρωτοδτκείου Ηρακλείου αν 
τι ποσού δρχ. 3.000.000 (τριών 
εκατομμυρίων) και σαν πρώτη 
προσφορά για την έναρξη του 
πλειστηριασμού ορίζεται το πο 
σό των δρχ. ενός εκατομμυρίου 
πεντακοσίων χιλιάδων (1.500. 
000). Αρχικά κατεσχέθη το εκ- 
πλειστηριαζόμενο ακίνητο με 
την με αριθ. 2.400)86 έκθεση κα 
τασχιέσεως του δικαστικού επιμέ 
λητού του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Ιωάννου Αγγελάκη δυνά 
μει και προς εκτέλεση της με αρι 
θμό 91)86 διαταγής πληρωμής 
του Μονομ. Πρωτοδ. Ηρακλείου 
μετά από επίσπευση του Πέτρου 
Λασυλάκού και με το με αριθ. 
2405)86 πρόγραμμά του πλειστη 
ριασμού ο παραπάνω δικαστικός 
επιμελητής είχε ορίση ημερομη 
via τελέσεως του πλειστηρια- 
σμού την 27 Ιουλίου 1986 ενώ 
πιον της αυτής ως άνω συμβολαι 
ογράφου. Ο παραπάνω πλειστη 
,ρισσμός δεν έγινε και τον επέ­
σπευσε με το με αριθ. 2423)9-1- 
1987 δηλωτικό επισπεύσεως της 
συμβολαιογράιφου Βασιλικής Καλ 
λιγιαννάκη - Καραιβαγγέλη ο Συ 
νεταιρισμός που εδρεύει στο Ηρά 
κλειο Κρήτης με την επωνυμία 
«ΠρσμηθείΓΓικός και Καταναλωτι 
κός Συνεταιρισμός Βιοτεχνών Α 
λ ο υ μ ι νοκατ ασκευ αστών Σ ι δη ρ ου 
ργών, Χαλκουργών, Ορείχαλκου 
ργών Νομού Ηρακλείου, Π.Ε. «Σ. 
Β.Α.Σ.Χ.Ο.ιΝ.Η.» ένεκα του οποί 
ου συνετάχθη το με αριθμό 194 
Α' Επαναληπτικό Πρόγραμμα

πλειστηριασμού της δικαστικής 
επιμελήτριας Ελένης Μαραζάκη 
ιμε το αποίο οριζόταν ημερομη 
via τελέσεως του πλειστηρια- 
σμού η 25-2-1987 πλην όμως και 
πάλι ο πλειστηριασμός δεν έγινε 
διότι ο οφειλέτης εζήτησε την 
διόρθωση του προγράμματος ως 
προς την αξία του ακινήτου και 
εξεδόθη η προαναφερομενη 139) 
87 Απόφαση του Μονομ. Πρώτο 
δικείσυ Ηρακλείου. Εν συνεχεία 
με την με χρονολογία 17-3-T987 
εντολή συνεχίσεως του παραπά 
νω συνεταιρισμού που κατετέθη 
στην συμβολαιογράφο, επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο με την 
25:25 πράξη καταθέσεώς της εξέ 
δώσε η ίδια ως άνω δικαστική ε- 
πιμελήτρια το με αριθμό 198), 
1987 Β' επαναληπτικό πρόγραμ­
μά της πλειστηριασμού η 29 Α­
πριλίου 1987, πλην όμως και πά 
λι δεν έγινε ο πλειστηριασμός,. 
διότι δεν εμφανίστηκε κανείς πλει 
οδότης. Εν συνεχεία ενεφανίοιθή 
στην επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλο η εντολίδα μου Ιωάννα 
συζ. Αντωνίου Μηλιαράκη το γέ 
νος Εμμανουήλ και Ασημίνας Πα 
παγιαννάκη, δικηγόρος κάτοικος 
Ηρακλείου και εζήτησε τη σύντα 
ξη Δηλωτικού επισπεύσεως πλει 
στηριασμού και αυτή συνέταξε 
το με αριθμό 2.5’56)30-4-1987 
Δηλωτικό, ένεκα του οποίου συ 
νέταξα το παρόν πρόγραμμα. Ο 
παραπάνω πλειστηριασμός διε- 
νεργπται δυνάμει και προς εκτέ 
λεση του πρώτου εκτελεστού α- 
πσγράφου της με αριθμό 211): 
198'5 διαταγής πληρωμής του Μο 
νομελούς Πρωτοδικείου ΗρακλεΙ 
ου και της με αριιθ. 13521β)18- 
7-19-86 εκθέσεώς μου επιδόσεως 
με την σπόία επέταξε η παραπά­
νω ενδολίδα μου τον οφειλέτη 
όπως καταβόλη σ' αυτήν (ήμερο 
μηνία επιταγής 20-6-1986) το πο 
σό των δρχ. 169.917 (εκατό ε­
ξήντα εννιά χιλιάδων εννιακοσί- 
ων δέκα επτά δρχ.) νομιμότοκα 
από την επίδοση της επιταγής.. 
Το παραπάνω εκπλειστηριαζόμε- 
νο ακίνητο έχει τα παρακάτω βά 
ρη: 1) Προσημείωση -υποθήκης 
για δρχ. 1.000.000 υπέρ της Ιο- 
νικης και Λα ϊ κής τραπέζης Ελ­
λάδος Α.Ε. τόμος 569 φύλλο 
49116. Στοιχ. 1)Α. 2) ΠρΟση 
μείωση υποθήκης για δρχ. 700. 
000 υπέρ της ιδίας ως άνω τρά 
πεζας στον ίδιο τόμο και φύλλο 
στοιχ. 2)Β. (Όι προσημειώσεις 
είναι γραμμένες επι της ψιλής κυ 
ριότητας). 3) Ισχύει η 2400)86 
έκθεση κατασχέσεως του Δικαστ, 
επιμελητή Ιωάννη Αγγελάκη στον 
τόμο 66 α.α. 25 για δρχ. 592, 
500. στο περιθώριο της οποί­
ας υπάρχουν οι παρακάτω σημει 
ώσεις. α) με την με χρονολογία 
14-6-1986 αναγγελία αναγγέλεται1 
ο συν)σμός ΣΒΑΣΧΟΝΗ για δρχ. 
354.000. β) με το με αρίθ. 2423). 
87 δηλωτικό της παραπάνω συμ­
βολαιογράφου ο ίδιος συν)σμός 
επισπεύδει τον πλειστηριασμό 
για δρχ. 530.5-20, γ) με την υε 
χρονολογία 18-2-1987 αναγγελία 
αναγγέλεται η Ιωάννα συζ. Αντω 
νίου Μηλιαράκη σαν δανείστρια 
για το ποσό 169.917. δ) Με το 
με αριθ. 3980)87 έγγραφο του 
Α’ Δημοσ. Ταμείου Ηρακλείου το 
Ελληνικό Δημόσιο αναγγέλεται 
για δρχ. 539.530 και ε) με το 
με αριθ. 2556)87 δηλωτικό της 
παραπάνω συμβίφου η Ιωάννα 
Μηλιαράκη - Παπαγιαννάκη επι­
σπεύδει τον πλειστηριασιμό για 
δρχ. 169.917.

Όσοι πλειοδότες επιθυμούν 
μπορούν να προσέλθουν κατά 
την πρσαναφερομένη ημερομη­
νία και ώρα τελέσεως του πλει- 
στηρια-σμού για να πλειοδοτή­
σουν σύμφωνα με τους στο πα 
ρ’απάνω πρόγραμμά μου αναφε- 
ρομένους όρους.

Ηράκλειο 12-6-87
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστι 

κός Επιμελητής
Μηνάς Αναστ. Σφακιανάκης

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΝΕΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ 87
ΠΙΤΣΟΣ - BLAUPUNKT

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

« ΞΑΣΤΕΡΙΑ »
Τέρμα Αστεροσσίων

(έναντι Β’ Γυμνασίου - Λυκείου 
θέρισσος)

Γνωστοποιούμε στο Ηραικλειώ 
τικο κοινό ότι στην Σχολή Χο­
ρού ΞΑΣΤΕΡΙΑ άρχισαν οι εγ­
γραφές για την θερινή περίοδο, 
θα λειτουργήσουν τμήματα για 
μικρούς και μεγάλους, αρχάρι­
ους και προχωρημένους. Για γνή 
σιους Καστρινούς χορούς στην 
Σχολή Χορού ΞΑΣΤΕΡΙΆ. Η με­
γάλη μας πείρα εγγυάται. Για 
γρήγορη και σωστή εκμάθηση.

Διδάσκει ο ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣ 
Για περισσότερες πληροφορίες: 

τηλ. 251169

A

Επισκεφθείτε την έκθεσή μας 
στο ξενοδοχείο ATLANTIS - Ηράκλειο 

Κυριακή 14 Ιουνίου 
από τις 10 το πρωί ως τις 6 το απόγευμα

Σύγχρονες κουζίνες, εντοιχιζόμενες και μη, 
ψυγεία - καταψύκτες, πλυντήρια ρούχων, 

πλυντήρια πιάτων, φούρνοι μικροκυμάτων, 
σκούπες ΠΙΤΣΟΣ σας περιμένουν να τα γνωρίσετε. 

Επίσης θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε τη 
νέα σειρά τηλεοράσεων και βίντεο BLAUPUNKT 

μαζί με τα συστήματα δορυφορικής λήψης. 
Ειδικευμένο προσωπικό θα σας ξεναγήσει 

και θα επιδείξει τα νέα μας προϊόντα.

9BLAUPUNKT
εμπιστοσύνη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Αντ. Μπετεινάκη 42, Ατσα­
λένιο. Πληροφορίες εντός ή τη­
λέφωνο 0891)22331.

(Ε821) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Γκαρσο­
νιέρα ισόγειος, υπερυψωμένη, 
με ικεντρίική θέρμανση, β) Δια­
μέρισμα νεόκτιστο στο γ' όρο­
φο (ρετιρέ) 130 τ.μ'. με μεγά­
λη βεράντα και κεντρική Οέρ-
μανση στην 
84, περιοχή
232838 από

οδό Β. Σιμπώκου 
Μίαστομπ. Τηλέφ.
7.30—9 π.μ. καΐι

5—7 μ.μ.
(Ε853) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στις Γούρ 
νες Πεδιάδας 124 τ.μ., πολυτε­
λής. Τηλ. 286369 και 230691.

(£782) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κοινά λουτρά στο 
κέντρο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 288.971 — 286.732.

(Ζ218) 1—2
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ ενοικιάζεται μο­
νοκατοικία και γκαρσονιέρες 
παραθαλάσσιες πλήρως εξοπλι­
σμένες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257172.

(£879) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι καινούργιο πλησίον αντιπρο­
σωπείας αυτοκινήτων DATSUN, 
Πληροφορίες τηλ. 251791 από 
5-7 μψ.

(Ε 898)1 ,1S6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη, περιοχή Εσταυρω­
μένου (KATE). Ενοίκιο προσι­
τό. Πληροφορίες Μιχαήλ Ση- 
φάκης, τηλ. 255700, ώρες 9- 
9 μ·μ·

(£775) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, περιοχή Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου και ένα δωμάτιο επι­
πλωμένο στην ίδια περιοχή. 
Πληροφορίες τηλ. 256378 — 
257316.

(Ε856) 1-3



Κυριακή 14 Ιουνίου 1987 «ΠΚΤ.ΒΙΟ ΣΕΛΙΔΑ J

ιαν tours :·
Έβανς 32 — Τηλ. 286336 — 289171

• ΕΚΔΡΟΜΕΣ: Εσωτερικού - Εξωτερικού
• ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: Ο.Α. και πλοίων
• ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: Φθηνό Εξωτερικού
• ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: Πούλμαν για ΕΥΡΩΠΗ
• ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ: Εσωτερικού - Εξωτερικού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΠΟΥΛΜΑΝ

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ: Τώρα που εί­
ναι νωρίς, κάτι καινούργιο 
στην Ελλάδα. Το γνωρίζουν 
και το τρώνε πολύ οι τουρί­
στες. Για περισσότερες πληρο- 
φορίιες τηλεφωνήστε στο 0897) 
31251, κ. Βούλα.

(ΙΔ164) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί χρώματος στα- 
κτί με μεγάλες και μικρές βού­
λες μαύρες. Έχει στο λαιιμό α­
σημένια αλυσίδα. Πληροφορίες 
τηλ. 233.223.

(Δ 165) 1—3

ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΆΝΙ ενοικιά­
ζεται διαμέρισμα ρετιρέ 2 δω­
ματίων, 100 μ. από τη θάλασ­
σα. Τηλ. 228317 και 761092.

(Ε 902) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλης, 
στο ΜεΊνΤάνι, στην αρχή της 
οδού 1866. Πληροφορίες τηλ. 
243820, ώρες 8-10 π.μ. και 
1-5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
Χάνδακας 96 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2. Τιμή 5.000.000 
δρχ., 8 ορόφους. Τηλ. 280111.

(Π 508) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο 136 τ 
και 906 τ.μ. Τηλ. 233157, 
ρα επικοινωνίας 6-9 μ.μ.

(Π 512)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μ· 
ώ-

1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ A Ε.Β Ε.
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί, στην

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή Θερίσου, οδός Ριζινί- 
ας 59. Πληροφορίες κ. Ανδρέα 
τηλ. 285148.

1—τ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Παλτό βιζόν κεφα- 
λάκι, χρώματος μπεζ. Γίνεται 
δύο κομμάτια με φερμουάρ στη 
μέση (ζακέτα - ετόλ). Τηλέφ. 
257.149.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο στην 
Αγία Πελαγία με πρόσοψη σε 
δύο δρόμους, λόγω ανάγκης. 
Τηλ. 284344.

(Π 506) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τους τρεις 
σε άτομο

1—10 
αντιπροσωπεία για 
νομούς της Κρήτης 
που να έχει πείρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την RANK XE­
ROX Α.ιΕ. συνεργάτης, απόφοι­
τος Λυκείου, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις, που να δια­
θέτει μεταφορικό μέσον. Απο­
δοχές ικανοποιητικέ^ Συνεχές 
ωράριο. Πενθήμερος εργασία. 
Πληροφορίες, Ζωγράφου 5 Η­
ράκλειο, κ. ΜΠΕΣΗΣ, τηλέφω­
νο 225.263.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη εμπο- 
ρική και βιομηχανική εταιρεία 
λογιστής με προ ϋ πηρεσία για 
πλήρη απασχόληση. Αποστεί­
λατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ. 
1182.

(Ζ239) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί­
στρα με άψογη δουλειά από 
κατάστημα κουρτινών. Τηλέφ.
222115.

(Ζ 295) 1—6
ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια ζητείται 
για μερική απασχόληση κατά 
την θερινή περίοδο. Τηλέφωνο 
226.138.

(Ζ270) 1—6

(Ζ 343) 1—3

Οδόζ A
Τηλ.: 229460 - 1 - 2 - 3

Η ΑρτοποΓί'α - Ζαχαροπλαστική
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

Ζητάει να προσλάβει τις παρακάτω ειδικότητες:
1) Αρτεργάτες και βοηθούς
2) Ζαχαροπλάστες και βοηθούς για ολική ή μερι 
κή απασχόληση
3) Οδηγό φορτηγού με δίπλωμα Γ* κατηγορίας. 

Τηλ. 242070

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρ 
σονιέρα. Πληροφορίες τηλέφ. 
289917 — 253862.

(<Ε 900) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
1866 αριθ. 67 γραφεία και 4 
ευρύχωρα γραφεία στην οδό 
Αρκολέοιντος (πάνω από το κα­
τάστημα Τραπέζης Πίστεως). 
Τηλ. 226292 — 226377.

(ΙΕ901) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
έναντι ΟΤΙΕ, Μάρκου Αυγέρη 
20. Τηλ. 286446.

1—1 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 240 - 700 τ.μ. Σ.Δ. 
2,8 σΤρ κέντρο. Δίδεται αντι­
παροχή. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 031 - 942446 από 6-8 μ.μ.

(Π 511) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός SIMONiliNI 
SACS 250 ΟΜ Ελ - ντούρο. 
Πληροφορίες τηλ. 236258 από

ατο εμπόριο. Τηλ. 284344.
(Π 507) 1—10

ΕΛΙΕΣ - ΖΟΥΛΤΑΝΙ ΠΩΛΟΥΝ- 
ΤΑΙ: Ένα πολύ καλό λιόφυτο 
ιμε 60 ελιές και ένα πολύ καλό 
αμπέλι μιε 750 κλήματα στην α­
γροτική περιοχή Κατσόπρινο- 
Άγιο Νικόλαο, περιοχής μετα­
ξύ Αρκαλοχωρίου και θραψα-

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
δύο υπαλλήλους, ένα με δίπλω­
μα Γ κατηγορίας και ένα με 
αντίληψη στο έπιπλο. Η ηλικία 
των ανωτέρω έως 28 χρόνων, 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 284358 — 231125.

(Ζ 344) 1—4

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του 
πολ. μηχανικού Κων. Ρεθυμνιω-

(Ε 903) 1—2

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
ΧΑΡΑΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ

Τίτου Γεωργιάδου 19

Τηλ. 282340 — 220578

Κατά την θερινή περίοδο θα λειτουργήσουν όλα

τα τμήματα και LOWER FIRST CERTIFICATE.

Εγγραφές από 15 Ιουνίου.

Αρχή μαθημάτων 1 Ιουλίου.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΜΗΧ)ΣΜΟΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ - DECOR
Διαθέτουμε μεγάλη ποικιλία, σε: 

Μάσκες - Σπόιλερ - Αεροτομές - Κονσόλες - Ται­
νίες BURG για όλους τους τύπους των Αυτ)των. 

Τιμές ασυναγώνιστες.
Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

I. Μητσοτάκη 2 Λιμάνι Ηράκλειο τηλ. 280505

ΘΕΟΧΑΡΗΣ Α. ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
ΓΛΥΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Από τσιμέντο, από φυσικό μάρμαρο 

κάγκελα, ζαρτινιέρες, τζάκια, συντριβάνια, κρήνες 
παγκάκια, τραπέζια, φωτιστικά, κολόνες παντός 

τύπου, βυζαντινές γλυπτές διακοσμήσεις (τέμ-
πλα) κ.λ.π.

Αναστηλώσεις παντός τύπου.
5ον χλμ. οδού Ηρακλείου - Μοιρών 

TqA. 250567 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

Q Μ ΕψηνούΗα
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ

κάνει εγγραφές για την επόμενη χρονιά 
από 1—15 Ιουνίου 1987.

Στο Νηπιαγωγείο από 8,30—1,30 μ.μ., στον Άγιο 
Ιωάννη. Τηλ. 236352 και στο Γραφείο 5—8,30 μ.μ. 
Καποδιστρίου 39, τηλ. 230438.

| ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Εμπορικές Επιχειρήσεις - Αντ)πείες - Εισαγωγές Ειδών Υγι- <’ 

<[ εινής. Πλακάκια Ιταλίας τοίχου - δαπέδου και πισίνας. Ειδι ]> 
< ’ κή προσφορά επειδή έχω σταματήσει την αγορά ελληνικών ] > 

πλακιδίων και θα διαθέτω στο εξής μόνο εισαγωγής μου α- <, 
]> πό το απόθεμα Κεραμική Ελικη και Φιλκεραμ Τζονσον. Το 
1! προσφέρω στις τιμές 15X15 και 10X20 από 1200 δρχ. 20X20 <[
ι[ 1400 δρχ. 20X30 1430 το τετραγωνικό. Γ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768, 258414, Ηράκλΐΐο.

Υπσκ)μα Κρουσώνα: τηλ. 711503

ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ
ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
ΕΓΓΥΗΣΗ 2 ΧΡΟΝΙΑ |

ΚΟΜΒΟΣ ΓΙΟΦΥΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

4.30 - 6.30 μψ.
(Π 510)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιΐόφυτο
1—2 

στο χω-
ριό Καβροχώρι στην τοποθε­
σία 'Περιβόλια (δίπλα
ρι βόλια Νεονάκη),

στα πε- 
εκτάισεως

περίπου 5 στρέμ. με 75 ρίζες 
ελιές. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
255916.

(Π 504) 1—4

I ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32—Τηλ. 286336

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

μαθητών Γυμνασίων και Λυκείων
• ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ
• ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, και
• ΔΕΣΜΗΣ

Ξεκίνημα μαθημάτων: 22 Ιουνίου.

νού Ηρακλίίοι» σε πολύ καλές Π τάκη ζητεί τεχνίτες καλουπα- 
τιμέ^. Πληροφιορίες: Πλεύρης· τζήδες για έργα στο Ηράκλειο. 
Μανόλης, τηλ. 0843 - 283341 Τηλ. 226670.
και 0843 - 24271. | (Ζ 345) 1—6

(Π 505) 1—6 _

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ-· 
τρία για βιοτεχνία γυναικείων, 
Καλοκαιρινού 60 (εντός στο­
άς). Πληροφορίες εντός.

(Ζ305) ) ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο
από 20-25 ετών για το 
φωνο της ΙΝΤΕΡ ΕΛΛΑΣ.
ροφορίιες τηλ. 284344.

(Ζ 304)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες
καφετέρια, - PUB «LA

a

τηλέ- 
Πλη-

1—4 
για την 
PRIMA»,

Ολυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ.
282298.

(Ζ 303) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας ψήστης και 
ένας σερβιτόρος για το ψητο­
πωλείο «Πικάντικο». Μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες εντός, θε- 
ρίσσου 15, από 6-8 μ.μ.

(Ζ 271) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό στην κα­
φετέρια - ΣΝΑΚ ΙΜΠΑΡ «Α- 
ΚΤΑΙΟΝ». Πληροφορίες αυτο­
προσώπως, οδός Δουκόζ Μπο- 
φώρ 14, δίπλα στο ξενοδοχείο 
«ΜΆΡΤΝ».

(Ζ 334) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πενθήμερο. Ώρες εργασίας 8 - 
2 μ.μ. Μισθός 30.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235918.

(Ζ 302) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑ! διαμερίσμα­
τα στον Μόσταμπά αρί- 
στης κατασκευής. Οικοδο 
μικές Επιχειρήσεις:

Α. Γεωργαλής
- Γ. Γεωργιάδης

Πληροφορίες τηλ. 285779 
- 286113.

Kou χαμός στα φορτηγάκια!
(Π509) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO με ε­
ξωτερικό BAR στην πα­
ραλία της Αγίας Πελά­
γιος. Είναι η μοναδική 
στην περιοχή. Πληροφο­
ρίες εντός Του καταστή­
ματος.

(Π 513) 1—3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΣΤΟΧΟΣ,, 
Ζαμπελϊου 1 — Τηλ. 243959 — Ηράκλειο

Τμήματα για όλες τις δέσμες.

Προπαρασκευαστικά τμήματα Α' και Β' Λυκείου.

Τμήματα ανεξεταστέων όλων των τάξεων 
Γυμνασίου και Λυκείου.

Διεύθυνση
ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ — ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ — ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ
Υπεύθυνος Φιλολογικών 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ

Έναρξη μαθημάτων' 22 Ιουνίου.
Πληροφορίες - εγγραφές

Ζαμπελϊου 1, τηλ. 243959, Ηράκλειο

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Α.ΠΑΠΟ
1 .Εδαφικές εκτάσεις
2 .Κτίριο-εγκοτ/σεις κτιρίων 
Μείον αποσβέσεις
3.Μηχον/τα-τεχν.εγκατ/σεις 
ΜεΙον αποσβέσεις .
4.Μετσφορικά μέσα 
ΜεΙον αποσβέσεις 
5.Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 
Μείον αποσβέσεις
6.Ακινητ/σεις υπό εκτέλεση 
και προκ/λές κτήσεως παγίων 
στοιχείων

Τ.Εξοδσ πολυετ. αποσβέσεως 
Μείον αποσβέσεις 
8-Λοιτιές μακροπρ.απαιτήσεις

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
1.Αναλώσιμα υλικά
2.Ανταλλακτικά παγίων στοιχ.
3.Ταχ. επιταγές εξωτερικού 
λ.Αποιτήσ. διεβνών αυμψηφ.
5.Πελάτες
6 Επισφαλ.απαιτήσ. 
ΜεΙονσποσβέσ.
Τ.Παρσγγελίες στο εξωτερικό 
«Χρεώστες διάφοροι 
9.Χρεώγραφα
ΙΟ.Μετοβ. λογαρ.ενεργητικοί,
Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ
1.Καταθέσεις σε Τράπεζες 
ΜεΙον εκβοβ.ετπταγ.-εντολίς

2.Ταμείο

ΛΟΓ,ΊΜΟΙ ΤΑΞ. ΧΡΕΟΓΓΙΚΟΙ
01
02
64

ΑλλΟ’ρια nrpiouc.oToixtia 
Χρεωστικοί λογ.εγγυήοεων 
Διάφοροι λογ. Πλήρ/ριών

«ΣΤΟΧΟΣ »

ΤΩΡΑ ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΟ 1987 
20 ΜΗΝΕΣ

2X2. ΤΙΜΗ ΓΝΩΡΙΜΙΖ Σ 1 185 000 
ΔΙΑΚΟΣΜΟΣ

ΕΚΠΛΗΞΗ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ 4X4 ΔΙ ΠΛΟ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ 1 485 000 
20 ΜΗΝΕΣ ΔΙΑΚ)ΣΜΟΣ

ΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1S8S 

16η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1.1.-31.12.1986)

2.339.041
-2.339.019

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΧΡΗΣΗ 1986 ΧΡΗΣΗ 1305

933.738.902 ·

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Α ΚΕΦΑΛΑΙΑ λ ΑΠΟΘ/ΤΙΚΑ
Ι.Μιτοχικά κίφόλοιο397.429.923

1.356.160.547,30
-259.595.341,10

1.027.859.304,30
1.096.565.208,20 -186.284.364,10 84·’ 574.940,20

2.Τακτικό αποθεωτικό
3.Απο6εματικά καταστατικού

53.477.466.90
-14 721J1' ^0

26.520.038,90
38.758.351 -11.090 890^0 15.429.746 Β. ΜΑΧΡΟΠΡ/ΪΜΕΣ ΎΠΟΧΡ.

429.861.626,50
•156.289.334,50

211.220.187,90
273.571.632 -111.1 SW Ε90

470.440.460,10
369.724.237,10 -224 935 175

100.005.503
Ι.Ταχ. ταμιευτήριο
2. Εθνική Κτηματική Τρώπεξα

671.179.476,10
-301 455.239 245.505.303,10

Γ. ΒΡΛΧΥΠΡΟΘ. ΎΠΟΧΡΕΡΣ.
1.Προμηθευτές

80.297.913 21.001.945

ΧΕπιτσγ. νομικών προσώπων
3.Ταχ. tnrr Γίτ^τίρικού
Λ.Υπαχρεώυος δ»*.βν.συμψηφ.

8.642.322
-8.642.321

8.G42.322
1 -8,642.321 1

δ.Π’στωτές διάφοροι 
β.Υποχρεώσ. από φόρ.&τέλη ,

1.373.650 1.323 650 7.Ασφαλιστικοί οργανισμοί

311.879.498,50
14.323.661

2.043.243.967,50
149.228.848
374.296.435

22
13.302.129

8.354.280.458,60
13.160

66.839.753

ί2.257.6&8.978,30

265.754.443,30
11.S83.598

1.053.805.995,10
278.885.819
502.632.889

22
13.162.984

10.579.650.471,50
13.512

11.327.407.930,60 3.528.828

1.618.639.992,30

12.659.118.661,90

Β Ετησια εξυπηρέτηση δον. Α"
9.Μετσβατ.λογ.ττα6ητικού

1.602.000.177,15
__ -43.595.638
1.558.404.539,15
2.944.431.897,60

2.258.898.267,15
•1.205.556.318
1.053.341.949,15

4.502.836 436,75 1.377.792.938,40 2.431.134.887,55

5000

18 087.913.345,65

5.000

16.708 093.541,75

« >
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞ,ΠΙΣΤηΤΙΚΟΙ

' 05 Δικ.α2Λοτρ.περ:συσ.στοιχ.
320.576.134

13.339.883.051,80
343.222.238

13.660.464.185,80 3.968.608.663 4.311.835.901
C6 Πιστωτικ.λογ. εγγυήσεων 
08 Διάφοροι λογ.πληροφορϊώΥ

ΧΡΗΣΕΩΣΛ
ΧΡΕΩΣΗ
1.Δαπάνες προσωπικού
2.Δαπάνες διαχειρίσεως
3 .Διάφορες δαπάνες
4 .Τόκοι χρεωστικοί
5.Απηαβεσεις

31ης

16.754.957.247
2.517.064.568,20

122.416.180
437.674.701
205.493 647

20 037.606.343,20

.ΧΡΗΣΗ ISM

136.232.181,45
114.750

1.694.519
138.04*1.430,45

ΧΡΗΣΗ 1955

136.232.161.4&
114.750

1.694.519
438.041.430,45

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

14.139.634.778
2.160.106.729,60

137.885.302
300.452.276
•) 14.250,769__

16.902.329.854.60

1986 (1.1.-31.12.1986)

ΠΙΣΤΩΣΗ
1 .Εσοδα εκυεταλλεύσεως
2 .Εκτακτα έσοδά 
ΧΤόκοι πιστωτικοί 
Σύνολο εοίδων

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΟΟΥΛΙΟΊ 
ΤΑΣΟΣ ΜΑΝΤΕΛΗΣ

2.250.051.415
292.382

278.901.068
8.323.753.925
2.243.403.379,79

121.531.150
3.499.804.540,50

440.251.070
ROO.821.447

- 109.049.347
82.007,199

2.359.97'0.823
2.250.343.737 _____ AtLS® 2.359.392.<10

15.699.523.·

Κ 44 Ο.4»/ ν.*4θ<9
' 8.473.433.269

2.164.206.928,50
103.552.855

1.965.715.218,50
437.520.672,20

| 499.503.282
C4.M8.432

.118,20 68 003 610 14.211.459.701 ΡΟ

α<
•λ:

,ώ..
'■■Μ ■

4

?ccc άόοέι ootCP.iu

’ c

18.087.913.345.65 16.708.893.541,75

5.000
320.576.134

13.339 333.051,80 13.560.464.185,80

5.000
341.722.238

7 ? ? ■ Ιό 663 4.311 335,901

12.971.016.317,30
160.555.817,90

953.725
" 13.132.525.860,20

9.652.844.588,70
75.533.531,90 

934,676
9.729.317.796,60

4.Κάλυψη ίλλςψμάτων Ν.Δ. 496/1970 6.905.030.483 7.173.012.058
20.037.506.343^20 1 6.902.329.85410

ΑΘΗΝΑ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1937

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
HANOI ΒΟΥΡΝΑΣ

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΙΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ

0 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ.·· ΙΣΤΗΡΙΟΥ
ΧΑΡι -Αχ.·! ΚΟΎΠΑΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΛΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 1986 
Με σκέιπό την καλύτερη ενημέρωση του κοινού, γίνεται ανάλυση των οικονομικών στοιχείων που 
συμβάλλουν στη διαμόρφωση πλασματικού ελλείμματος.

ΑΆ Αιτιολογία Ποοά ΚΟύ δικαιούται Ποσά που
νο εισπράξει ο ΕΛΤΑ ειαέπροξϊ
Via τις προσφερόμευες 
υπηρεσίες

Ποσά που δεν εισέ- 
προξε και αποτελούν 
όλλειμμα στην οικονο­
μική διαχείριση

1 Ο ΕΛΙΑ επιβαρύνεται οικονομικά 
απο τη διακίνηση της αλληλογραφίας 
των Δημοσίων Υπηρεσιών.

2.737 723 2.014

2 Ο ΕΛΤΑ επιβαρύνεται από τη 
διακίνηση των εντύπων: 
ο) Εκδοτών
β) Λοιπών εντύπων

1.420
1.095

90
682

1.340
433

3 Ci υπηρεσίες που προσφέρει 
ο ΓΛΤΑ σε άλλους Οργανισμούς 
ΙΚΑ ΟΓΑ κλπ. (διακίνηση-πληρωμή 
συντάξεων είναι υποτιμολογημένες)

H παροχή υπηρεσιών Ταμιευτηρίου 
οπό τον ΕΛΤΑ επιβαρύνει τον Οργανισμό.

ΣΎΝΟΛΟ

2.723 1.0S6 1.S70

1,938

9.91S

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΠΑΝΟΣ ΒΟΥΡΗΑΣ

533 1.400

3.059 6.857

Λ
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Στο πιο κρίοιμο ροντεΟού με την 
Ιοτορίο η Εθνική Ομάθο Μπόοκετ

«ΡΑΝΤΕΒΟΥ με την ιστορία» 
έχει σήμερα στις 8 το βράδυ η 
εθνική μας ομάδα μπάσκετ, η 
οποία αντιμετωπίζει στον τελι­
κό του 25ου ΠανευρωπαΊ'κού 
.Πρωταθλήματος την Σοβιετική

Την Δευτέρα η κλήρωση 
του ΠονεΛληνίου Βόλλεϋ
ΑΥΡΙΟ στις 6.30 το απόγευ­

μα στα γραφεία της ΕΟΠΕ θα 
γίνει η κλήρωση για τον καταρ­
τισμό των ομίλων του Πανελ­
ληνίου Πρωταθλήματος Βόλ- 
λε’υ' Εφήβων και Νεανίδων. Α­
πό την Κρήτη έχουν προκριθεϊ 
ο Κύδων στους Εφήβους και η 
ΓΕΗ στις Νεάνιδες. Ο Κύδων 
μετέχει μαζί .με τις ομάδες Έ­
σπερο Π., Πανελλήνιο, Ηλιού­
πολη, Φάρο, Παλαίμωνα, Με- 
δεών, Άσπρα Σπίτια, Φιλέλλη­
νες Πέτα, ΠΕΑ Ναυπλίου, Γ.Ε. 
’Μεσσηνίας και Σπαρτιατικό, 
ενώ η ΠΕΗ με τις Ε.Α. Πατρών, 
Παλαίμωνα, Διομήδη Άργους, 
Μεσσηνιαικό, Ιωνικό Ν.Φ. και 
Απολλώνιο.

Στους Εφήβους του νοτίου

Γιο το γόητρο 
Εργοτέλπς-Ηρόΰοτος 5,30
ΧΏΡίΙΣ να υπάρχει ουσιαστι- 

ικό βαθμολογικό ενδιαφέρον ο 
Έργοτέλης και ο Ηρόδοτος 
«συγκρούονται» σήμερα στις 
5.30 το απόγευμα στο γήπεδο 
του πρώτου, σε ένα ματς γοή­
τρου και για τις δυο ομάδες.

Ο γηπεδούχος δεν αντιμετω­
πίζει ιδιαίτερα αγωνιστικά προ­
βλήματα. Μοναδικός απών θα 
είναι ο Κορωνάκης που είναι 
τιμωρημένος.

Στην διάθεση του προπονη­
τή της ομάδας κ. Τζανή βρί­
σκονται οι παρακάτω παίκτες:

Σιώζος, Πατηνιώτης, Δούκας, 
Μαμάκας. Πετράικης I. και Γ., 
Καρέλλης, Χατζηπαναγιώτου, 
Γιαλαμάς, Μερταράικης, Κεφά- 
κης, Καρατζάς, Πασσάς, Σπιν- 
θάκης, Φραγκιαδάκης,

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Από την ομάδα της Αλικαρ-

Μικρό όΑΑό ένΰιπφέροντα
• Ο ΑΘΛΗΤΗΣ στίβου του Ο. 
Φ.Ή. Μαρινάκης, με χρόνο 52. 
07, ήρθε 2ος στα 400 μ. μετ’ 
εμποδίων την πρώτη μέρα των 
πανελληνίων αγώνων στίβου, 
που γίνονται στην Αθήνα.
• ΡΕΠΟ θα έχουν σήμερα οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΉ. Στις 
προπονήσεις θα επιστρέφουν 
αύριο Δευτέρα.
• ΑΡΧΙΖΟΥΝ αύριο οι αγώνες 
του τουρνουά μπάσκετ MINI 
κα ι.ΠΡΟΜΊΐΝΙΙ, το οποίο διορ- 
γανώνει η ΕΚΑΣΚ με την επω­
νυμία «Καλοκαίρι ’87». Οι α­
γώνες του ΜΙΝΙΙ θα γίνονται 
στο γήπεδο του ΟΦΗ και του 
ΠΡΟΜίΙΝιΙ στο γήπεδο του Ο. 
Α.Α.Η. Το πρόγραμμα της πρώ-

Ένωση.
Η εθνική μας, που έχει αφή­

σει εδώ και 10 μέρες άφωνη 
όλη την αθλητική Ευρώπη, κα­
λείται για άλλη μια φορά να 
αντιμετωπίσει την πανίσχυρη 

ομίλου θα γίνουν 3 υποάμ.ιλοι 
σε Αίγιο, Άρτα και Αγρίνιο. 
Οι ημιτελικοί αγώνες θα γίνουν 
26-28 Ιουνίου και οι 3 πρω­
ταθλητές μαζί με τους 2 πρω­
ταθλητές του βορείου ομίλου 
θα λάβουν μέρος στην τελική 
φάση, που θα γίνει στις Σέρ­
ρες 30 Ιουνίου - 4 Ιουλίου.

Στις νεάνιδες οι αγώνες θα 
γίνουν σε 2 υποομίλους στη Ν. 
Πέραμο και Άργος.

Οι ημιτελικοί θα γίνουν 26- 
28 Ιουνίου και οι 2 πρωταθλη­
τές θα λάβουν μέρος μαζί με 
τους άλλους 2 πρωταθλητές 
του βορείου ομίλου στην τελι­
κή φάση που θα γίνει 30 Ιου­
νίου - 2 Ιουλίου στα Γιάννενα.

νασσού θα απουσιάσουν οι 
σρτατευμένοι Αγαπητός, Λά­
μπρου και Αποστολά-κης. Στην, 
διάθεση του προπονητή της ο­
μάδας ,κ. Ναλμπάντη βρίσκο­
νται οι παρακάτω παίκτες:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, Βορ 
γιάς, Πάτεμτζής, Τσιράκος, Α- 
σλάνης, Σεκέρης Κοιλιάρας, 
Φουστανάκης Πρωτογεράκης, 
Νιόπλιας, Κουτσάκης, Καμί- 
τσης, Κ.εφαλαύκος, Καργιωτά- 
κης.

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
8η Θέση του βαθμολογικού πί­
νακα με 36 βαθμ. (τέρ,μ. 40- 
35), ενώ ο Ηρόδοτος βρίσκε­
ται στην 4η θέση με 44 βαθμ. 
(τέρμ. 46-20).

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Τασσιγιαννάκης (Αρ­
καδίας).

της μέρας περιλαμβάνει τις ε­
ξής συναντήσεις: ΓΕΗ - Άθλε- 
ση (πρ.), Εργοτέλης - ΟΦΗ 
(πρ.), ΓΕΗ - Άθλεση (Μ), Ερ- 
γοτέλης - ΟιΦΗ (Μ), Ηράκλειο 
-Ηρόδοτος (Μ).
• Ο Α.Ο. Κρήτης με την συ­
μπαράσταση της MERCURY A. 
Παναγιωτίδης διοργανώνει σή­
μερα αγώνα δεξιοτεχνίας στο 
λιμάνι της πόλης μας.
• ΑΥΡΙΟ στις 7.30 το από­
γευμα στο κλειστό γυμναστή­
ριο της πόλης μας οι αθλητές- 
τριες του Φιλαθλητικού Ομί­
λου Ηρακλείου «ΑΡΙΑΔΝΗ» θα 
πραγματοποιήσουν επίδειξη Εν­
όργανης και Ακροβατικής Γυ­
μναστικής.

Σοβιετική Ένωση, που έχει κα­
τακτήσει τους περισσότερους 
τίτλους σε ευρωπαΤκά πρωτα­
θλήματα. Με τους Σοβιετικούς, 
βέβαια, έχομε τα... ενθαρρυντι­
κά προηγούμενα από την πρώ­
τη φάση. Τότε που η ελληνική 
υπερπροσπάθεια μπορεί να μην 
δικαιώθηκε με μια νίκη, γιατί 
υπήρχε ο Κοτλέμπα, αλλά και 
τότε τους αντιμετωπίσαμε ίσοι 
προς ίσους.

Σήμερα τα παιδιά του Κώ­
στα Πολίτη θα προσπαθήισο·υν 
να ανατρέψουν παράδοση, προ­
γνωστικά, νόμους πιθανοτήτων, 
τα πάντα.

Εκτός από την πολιτική η­
γεσία της χώρας μας και η Ιε­
ρά Σύνοδος της ιΕκκλιησίας της 
Ελλάδος είναι κοντά στους παί­
κτες της εθνικής για το σημε­
ρινό κρίσιμη αγώνα. Η σχετική, 
ανακοίνωση, που εξέδοσε χθες 
το Γραφείο Τύπου της Συνό­
δου, είναι η παρακάτω:

«Η αυριανή (σημερινή) ανα­
μέτρηση της εθνικής μας ομά­
δας μπάσκετ με εκείνη της Σο­
βιετικής Ενώσεως κορυφώνει 
την αγωνία του φίλαθλου κό­
σμου τηςπατρίδος που με συγ­
κρατημένη αναπνοή παρηκολού- 
θησε τις μέχρι τώρα αλλεπάλ­
ληλες και περήφανες νικηφόρες 
εμφανίσεις των άξιων αθλητών 
μας στο ευγενικό αυτό άθλη­
μα. Ξεπέρασαν τον εαυτόν 
τους καί χάρισαν στο λαό μας 
υπερηφάνεια, αυτοπεποίθηση, 
και ελπίδα. Με το σημείο τού 
Τίμιου Σταυρού αγωνίστηκαν 
και νίκησαν. Τους σφίγγουμε το 
χέρι και τους συγχαίρουμε εγ­
κάρδια.

Τώρα που φθάνει η ώρα του 
τελικού θριάμβου η Μητέρα Εκ­
κλησία συμμερίζεται την αγω­
νία και των αθλητών και των 
φιλάθλων και με πολλή αγάπη 
ευλογεί τους παίκτες της εθνι­
κής μας ομάδος. Επικαλείται γι' 
αυτούς την χάριν και την δύ- 
ναμιν της Υπερμάχου Στρατη­
γού Παναγίας μας και προσεύ­
χεται να στεφθεί από επιτυχία 
και ο νέος τελικός και μεγάλος 
αγώνας των».

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

Την Τρίτη 1:6—6—87 <σι ώρα 
5μμ θα γίνει διαγωνισμός ζαχα) 
στικής στο ΚΑΠΗ Αυ Δημητρί 
ται από το τμήμα βργοθεραπεί 
ας του κέντρου. Θα συμμετέ 
χουν 10 μέλη. Η κριτική επιτρο 
πή αποτελείται από τους κ· Μα 
Κρυδάκη .(αντιπρόεδρο του κέ 
ντρου κ. Στρατουδάκη ιμέλος 
του ΔΣ) και οι Ζαχαροηλάστες 
κ. Δεμπιδάκης. κ. Μαθιουδάκης 
κ. ΜπαρμπαρήΥος.

Θα δοθούν δώρα στους πρώ 
τους νικητές.
Η Εργοθεραπεύτρια του ΚΑΠΗ 

ΠΟΛΥΜΙΛΗ ΔΕΤΑ

Γνωρίστε την Κρήτη και 
τα Μοναστήρια της. 

Ku ρ ιάκάτ ι κες εκδρομές 
με ξεναγό. 21)6 Μονή 
Μπαλή - Μιελιδόνι - Δρο­
σιά. Πληροφ. τηλ. 226- 
547 Κα Κατερίνα.

ΝΕΕΣ ΞΕΝΟΔ)ΚΕΣ

ΜΟΝΑΔΕΣ ΜΕ

ΤΟ Ν. 1262)82

Δεκατέσσερις νέες ■ ■ : Γήσεις 
επενδύσεων ■ από τις οποίες οι 
δέκα αφορούν ξενοδοχειακά συ 
γκροτήματα σ όλη την Κρήτη 
Εγέκρινε προχθές η. επιτροπή 
του Ν 1262)82 περί κινήτρων. 
Από 'τις αιτήσεις αυτές για το 
Νομό ’ Ηρακλείου εγκρίθηκαν

—Είπιπλώμένα .διαμερίσματα 
της ■ «ARil AN ΑΕ» στο Λιμένα 
Χερσονήσου, Β τάξης, 94 κ/1 
νών, κόστους Ϊ47.0Ο0.00Ο δρχ 
καί 9 θέσεων απασχόλησης

— Ξενοδοχειακή 'μονάχο, τ'πς 
«UEDA BEACH ΑΕ» στον οι 
κισμό Λέντα, Γ τάξης, 96 κλι 
νών, κόστους 110.000.000 δοχ 
και. 18 θέσεων απασχόλησης.

—. Μονάδα ηυπ.οποιησης λα 
διού του Συνίσμού Μονοφατσί 
ού' στο Ασήμι, κόστους 35.000 
000 δρχ και 10 θέσεων τπασχό 
λησης.

— Προμήθεια ηλεκτρονικού 
υπολογιστή του Συν)σμ.ι>> Άρ 
χανών κόστους 840.000δρχ,

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 

της Επιτροπής Μετόχων ΕΛΤΑ

ΙΣΡιμφωνα με τις 'διατάξεις 
του Κ.Ν. 2190)1920 «Πϊρί Α­
νωνύμων Εταιρειών», του Ν.Δ. 
496)1970 «Περί Οργανώσεως 
και Λειτουργίας των Ελληνικών 
Ταχυδρομείων», του Β.Δ. 804) 
1970 «Περί Κυρώσεως του Κα­
ταστατικού των Ελληνικών Τα­
χυδρομείων» .και του Π.Δ. 277) 
1975 «Περί της Νομικής μορ­
φής Λειτουργίας της Ταχ. Υ­
πηρεσίας», συγκαλείται, από το 
Διοικητικό Συμβούλιο των Ελ­
ληνικών Ταχυδρομείων, η. Επι­
τροπή Μετόχων σε Τακτική Γε­
νική Συνέλευση την 25η Ιου­
νίου 1987, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 11η πρωινή στα Γραφεία 
της Κεντρικής Υπηρεσίας του 
Οργανισμού, οδός Απελλού α- 
ριθ. 1 ΑΘΗΝΑ, για συζήτηση 
και λήψη απόφασης επί των 
κατωτέρω θεμάτων:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Εξέταση και έγκριση της 
Ετήσιας Έκθεσης του Προέ­
δρου του Διοικητικού Συμβου­
λίου για τα πεπραγμένα του 
Οργανισμού.

2. Εξέταση και έγκριση του 
Ισολογισμού της Διαχειριστικής 
Χρήσης 1986.

3. Απαλλαγή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και 
των Ελεγκτών από κάθε ευθύ­
νη αποζημίωσης, σύμφωνα με 
τον Κ.Ν. 2190)1920.

4. Διορισμός Ελεγκτών, μαζί 
με τους αναπληρωτές τους, για 
τη διαχειριστική Χρήση 1987 
και καθορισμός τής αμοιβής 
τους.

5. Διάφορες ανακοινώσεις.
Αθήνα 14 Μια’ίου 1987 

θ' πρόεδρος 
του Διοικητικού Συμβουλίου

ΤΑΣΟΣ ΜΑΝΤΕΛΗ'Σ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

ΚΡΗΤΗΣ

U D Λ Κ Λ ΕIΛ1 Κυριακή 14 Ιουνίου 
Πι Αι\/ιΕΙν· Κλειστό Γυμναστήριο

ΘΑ ΠΡΟΕΔΡΕΥΣΕΙ Ο

ΚΩΣΤΑΣ 
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ ΦΡΟΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ

ΒΡΑΒΕΥΕΤΑΙ
Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΜΝΗΣΤΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το βραβείο «Ωνάση» θα άπονε 
μηθεί στις Τ5 Ιουνίου στην σμά 
δα Ηρακλείου της Διεθνούς Αμνη 
στίας, για τη δραστηριότητά 
της.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΑΝ
ΣΕ ΣΩΜΑ ΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ
ΤΗΣ ΜΕΣΣΑΡΑΣ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο και 
η Ελεγκτική Επιτροπή του Δι­
δασκαλικού Συλλόγου Μεσσα- 
ράς «Η ΦΑΙΣΤΟΣ». Οι αρμο­
διότητες κατανεμήθηικαν ως.ε- 
ξήζ:

Α Διοικητικό Συμβούλιο
. Πρόεδρος: Φανουράκης Γεώρ 
γιος. Αντιπρόεδρος: Μαθιου 
δάκης Ιωάννης. Γ. Γραμματέας: 
Σέγρεδάκης Χαρίλαος. Ταμίας: 
Πηγουνάκης Γεώργιος. Σύμβου­
λοι: Μ'ανουσάκης Αλκιβιάδης, 
Πετειναράκης Μιχαήλ, Πιταρά- 
κη Στυλιανή.

Β Ελεγκτική Επιτροπή
Πρόεδρος: Δαμιανάκη Αικα­

τερίνη. Γραμματέας: Τζομπα- 
νάκης Γεώργιος. Μέλος: Ασκο- 
ξυλάκης Γεώργιος.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΠΑΙΔΟΠΟΛΗ ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Παιδόπολη Νεάπολης του 

Ε.Ο.Π. προκηρύσσει Δημόσιο 
Μειοδοτικό Δια)σμό με σφρα 
γισμένες προσφορές για την α 
νάδειξη προμηθαυτή ειδών υγιει 
νής ικαι καθαριότητας προς κά 
λυψη αναγκών αυτής για .το 
χρονικό διάστημα από 1—9—· 
87 Ιέως 31—8—-88.

Η αξία των υπό προμήθεια 
ειδών ανέρχεται στο ποσό των 
δρχ 430.000 περίπου. Ο Διάγω 
νισμός θα διενεργηθεί στη Νεά 
πόλη Κρήτης στα ίραφεΐα της 
Πα.ιδόπολης Χην 8 Ιοΰλϊου 1987 
ημέρα Τετάρτη ενώπιον αρμοδί 
ας επιτροπής.

Ωρα βνάρξεως του Διαγωνίσ 
μου! ορίζεται η 10η π.μ. και ώ 
ρα λήξεως αποδοχής προσφο 
ρών π 12η μεσημβρινή.

Εγγύηση συμμετοχής στο Δι 
αγωνίσμό ορίζεται-σε ποσοστό 
5ο) ο επί- της αξίας των υπό 
προμήθεια ειδών υγιεινής και κα 
θαριότητας.

Περισσότερες πληροφορίας 
για τους όρους και συμφωνίες 
της διακήρύξεως του διαγωνι 
σμού δίδονται κάθε μέρα στα 
Γραφεία της Παίδόπολης κατά 
τις εργάσιμες ώρες από 8π.μ. έ 
ως 12η μεσημβρινή" τηλ. 0841) 
32'-ΐ235.

Νεάπολη 10—6—87
Ο Διευθυντής

ΙΏΑΝΝ. Γ. ΨΑΡΟΛΟΓΑΚΗΣ

I
 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ |

Η Πρότυπη Σχολή Ηρακλείου οργανώνει στο Κηποθέα- j 
τρο ΟΑΣΗ την Κυριακή 14 Ιουνίου 1987 και ώρα 8, 1 
30' μ.μ. καλλιτεχνική βραδιά, με ρυθμική Γυμναστική και ί 
Εθνιίκούς χορούς. Τα τμήματα Κρητικών χορών συνοδεύει > 
το μουσικό συγκρότημα του Μανώλη Βασιλάκη. }

ΑΥΣΤΗΡΕΣ ΠΟΙΝΕΣ 
Σ ΟΣΟΥΣ ΨΑΡΕΥΟΥΝ 
ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΙΔΑ

Αυστηρότατες ποινές, για ό 
σους ψαρεύουν παράνομα με δυ 
|(αμίτιδ)α, προβλέπει το νομοσ 
χέδιο του υπουργείου Γεωργί 
ας που κατατέθηκε στη Βουλή 
για ψήφιση απόι τον υπουργό 
Γεωργίας κ. Ποττάκη.

Πιο συγκεκριμένα,
— Οσοι ψαρεύουν με δυναμί 

τιδα εκτός από τις ποινικές κυ 
ριόσεις που ισχύουν και σήμερα 
(φυλάκιση 5 μηνών μέχρι 3 χρό 
νων), το πιο πάνω νομοσχέδιο 
προβλέπει:

α). Την επιβολή!'και διοικητι 
κού προστίμου που μπορεί να 
κυμανθεί από 500.000 μέχρι και 
5.000.000 δρχ. β) την αφαίρε 
ση της επαγγελματικής ή ερα 
σιτεχνικής άδειας αλιείας τού 
σκάφους για τρία (3) ώς έξι 
χρόνια και. γ) την ►οριστική α 
φαίρεση της ατομικής επαγγ8λ 
ματικής ή ερασιτεχνικής άδειας 
αλιείας.

ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΨΗΦΙΣΜΑ

Εμείς οι γυναίκες της Ένωσης 
Γυναικών Ελλάδας, στην διάρ­
κεια των εργασιών του Β’ Πανελ 
λαδικού Συμ^βουλίου που έγινε 
στην Ελευσίνα το διήμερο 30— 
31-5-87· γιό τη διετία 86—87 ε­
κτός από τα σύγκεκριμμένα θέμα 
τα που απασχόλησαν την οργά 
νωση, μας' προβλημάτισαν ζητή 
ματά αιχμής και αποφασίσαμε να 
εκδόσουμε το εξής ψ ήφ ισμα:

Απαιτούμε την άμεση ψήφιση 
του Νομοσχεδίου για την κατα 
πολέμηση Πων Ναρκωτικών που 
μαστίζουν το πιο ελπιδοφόρο 
κομμάτι της Ελληνικής κοινωνί­
ας την Νϊολαία μας.

Η πολιτεία οφείλει να αναλάβει 
τις ευθύνες της σ' αυτό το τρο 
μακτικόπρόβλημα και να το αντί 
μετώπίσει αποτελεσματικά σε ό­
λες του τις διαστάσεις (πρόληψη, 
θεραπεία, ποινική δίωξη κλπ.:.

Εκφράζούμε την αμέριστη συμ 
παράστασή μας στα θύματα των 
Ναρκωτικών και δηλώνουμε ότι 
θα αγωνιστούμε για την εξάλει­
ψη των ναρκωτικών από την χώ 
ρα μας.

Β' Πανελλαδικό1 2 3 4 5 Συμβούλιο
Ε.Γ.Ε.

Παράρτημα Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Τοπικό Συμβούλιο του Σώ 

ματος Ελληνίδων Οδηγών Ηρα- 
κλείου, σας καλεί στο «ΝΤΟΡΕ» 
στις 17 Ιουνίου 1987 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 5,30’ μ.ιμ., για έ­
να ευχάριστο και δροσερό από­
γευμα.

Από το Τοπικό Συμβούλιο
1U-2

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

ΝΙΠΤΗΡΟΣ 
Ιταλικής προελεύσεως. 

Πώληση μόνο χονδρική. 
Τηλ. 283366, Ηράκλειο

■ ■Λ
%

Χθες Σήμερα Αύριο

«ΣΤΟΥ... κουφού την πόρτα όσο θέλεις βρόντα», λέει μια σοφή 
λαΤ'κή παροιμία. Έχουμε γράψει αρκετές φορές για το θέμα των 
συνεντεύξεων τύπου (τι ώρες πρέπει να ειδοποιούνται οι δημόσιό 
γράφοι κλπ.) αλλά'αρκετοί φορείς που θέλουν να δώσουν μια τέ 
τσια συνέντευξη δεν παίρνουν υπόψη τους τίποτα απ' αυτά. Πα­
ράδειγμα; Το ΕΛΚΕΠΑ, που οργάνωσε συνάντηση με τους δήμο 
σιογράφους στις 4 το απόγευμα της περασμένης Παρασκευής κι 
είναι άγνωστο ακόμα αν καν τους ειδοποίήισε. Άσε βέβαια τη 
«βάρβαρη» ώρα. Χθες πήραμε ένα δελτίο Τύπου από τη Ν.Ε. του 
ΠΑΣΟΚ που μας ενηύέρώνε ότι οκ. ΓιώργοςΠαπανδρέου ...έδωσε 
συνέντευξη το απόγευμα! Σεποιούς; Ποιόνέιδοποίησε η Ν.Ε.; Και 
μάλιστα Σάββατο απόγευμα; Κάποτε πρέπει οι «συνετευξιαζόμε- 
νοι» να σεβαστούν και λίγο τον Τύπο και τη φυσική αντοχή των 
δημοσιογράφων. Η «Π» το ξαναδήλώνει ότι σε συνεντεύξεις τέ­
τοιας μορφής (απόγευμα ή βράδυ, ειδοποίηση την τελευταία στι 
γμή — εκτός αν είναι 'κάτι έκτακτο φυσικά) ΔΕΝ θα μετέχει. Και 
νομίζομε ότι ανάλογη θα είναι η στάση και των άλλων συναδέλ­
φων.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ Μνημόσυνο για τους 62 συμπολίτες μας Εθνο­
μάρτυρες, που εκτελέστηικαν στην περίοδο της Γερμανικής Κατο­
χής, γίνεται σήμερα στις 10 το πρωί στο εκκλησάκι των Αγίων Πάν 
των, στο Γάζι.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ είναι πράγματι σι θεατρικές παραστάσεις των 
μικρών μαθητών του «Κοραή», που δίνονται στην «Όαση». Οι μα 
θητές και οι μαθήτριες προσφέρουν ένα στ' αλήθεια πολύ καλό

θέαμα στους θεατές. Η φωτογραφία από την παράσταση της Πέ­
μπτης ^Φωτογραφίες υπάρχουν στο PHOTO (EXPRESS, στην πλ. 
Ελευθερίας, τηλ. 289283).

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ βραδιά με ρυθμική γυμναστική και Εθνικούς 
Χορούς, οργανώνει απόψε στις 8,30 στην «Όαση» η Πρότυπη 
Σχολή Ηρακλείου. Τα τμήματα Κρητικών Χορών συνοδεύει το 
μουσικό συγκρότημα του Μανόλη Βασιλάκη. Η είσοδος είναι ε­
λεύθερη. >

ΤΗΝ 9η ομαδική, έκθεση των μικρών καλλιτεχνών του οργανώ 
νει από 15—19 Ιουνίου το Παιδικό Εργαστήρι Ζωγραφικής «Λόγος 
και Τέχνη». Η έκθεση θα φιλοξενηθεί στην αίθουσα της 'Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου. Την Παρασκευή 19 Ιουνίου θα πραγματόποιη 
θεί ειδική εκδήλωση με τη συμμετοχή της Δημοτικής Παιδικής Χο­
ρωδίας, υπό τη Διεύθυνση της κ. Κατερίνας Τζαγκαράκη και τη 
Σχολή Κλασσικού Χορού της κ. Κατερίνας Δαφέρμου - Φιοράκη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρή­

της προκηρύσσει τακτικό μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές δια συμπλη- 
ρώσεως τιμολογίου για την 
προμήθεια χειμερινών και θερι­
νών ειδών ιματισμιού, υποδή- 
σωες κ.λ.π. των εργατοτεχνι- 
τών του Δήμου ως εξής:
Α. 1. ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ

1. Πανταλόνια από ύφασμα 
75)25 τύπου BARATHEA τεμά­
χια 260.

2. ιΠουλόβερ μάλλινα με μα­
νίκια τύπου ζιβάγκο ή Υ βά­
ρους 500 GR τεμάχια 260.

3. Γάντια από χοιρινό δέρ­
μα με εσωτερική επένδυση φα- 
νέλλα ζεύγη 260.

4. Μποτάκια δερμάτινα, α­
διάβροχα από κρεπ ή λάστιχο 
ζεύγη 130.

5. Πηλίκια τεμάχια 130.
2. ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ ΘΕΡΙΝΑ

1. Πανταλόνια τερυλέν από 
ύφασμα 55)45 τύπου ΦΡΕΣΚΟ 
βάρους 180 GR ανά M2 τεμά­
χια 260.

2. Πουκάμισα εργασίας βαμ­
βακερά τεμάχια 260.

3. Σκαρπίνια δερμάτινα α­
διάβροχα με σόλα ραφτή ζεύ­
γη 130.

4. Πηλίκια από ύφασμα ή 
ψάθα τεμάχια 130.

Β. 1. ΓΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΧΕΙΜΕ­
ΡΙΝΑ

1. Ρόμπες από ύφασμα 75) 
25 τύπου BARATHEA τεμάχια 
14.

2. Πόυλόβερ μάλλινα τύπου 
ζιβάγκο ή Υ βάρους 500 GR 
τεμάχια, 14.

3. Γάντια από χοιρινό δέρμα 
με επένδυση, γυναικείας ραφής 
ζεύγη 14.

4. Μποτάκια δερμάτινα α­
διάβροχα με σόλα από κρεπ ή 
λάστιχο ζεύγη 7.

2. ΓΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΘΕΡΙΝΑ

1. Φούστες τερυλέν από ύφα­
σμα 55)45 τύπου ΦΡΕΣίΚΟ βά­
ρους 180 GR ανά M2 τεμάχια 
14.

2. Μπλούζες βαμβακερές !00% 
τεμάχια 14.

3. Παπούτσια δερμάτινα, α­
διάβροχα με σόλα ραφτή τύ­
που γόβα ζεύγη 7.
Γ. 1. Σαπούνι α' ποιότητας κι­
λά 1.644.

2. Προσόψια διαστάσεων 0, 
90 X 0,55 ,υδρόφιλα βαμβακερά 
100% τεμάχια 411.

Η δημοπρασία θα γίνει στα 
γραφεία του Δήμου Ηρακλείου 
στις 29 · Ιουνίου 1987 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12.οο - Ι.οο 
(λήξη επτδόσεως προσφορών).

Δεκτοί στη δημοπρασία γί­
νονται αναγνωρισμένοι' κατα­
στηματάρχες (βιοτέχνες) ή κα­
ταστηματάρχες που μπορούν 
να διαθέσουν τα ζητούμενα εί­
δη με ανιτπροσωπευτικό δεί­
γμα του προσφερόμενου είδους 
παρ ιστάμενο ι α υτοπροσώπως ή 
δΓ αντιπροσώπων, ή δια Ταχυ­
δρομικού φακέλλου που θα πε­
ριέχει τα σχετικά δικαιολογη- 
τικά και θα αποσφραγίζονται 
ενώπιον της Επιτροπής της Δη­
μοπρασίας.

Ως εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται το 3 τοις 
εκατό (3ο) ο) της αξίας σε γραμ 
μάτια του Ταμείου Παρακατα­
θηκών και Δανείων, ή σε εγι- 
γυητική επιστολή αναγνωρισμέ­
νης Τραπέζης.

Διευκρινίζεται ότι στις προσ­
φορές θα πρέπει να αναφέρε­
ται υποχρεωτικά αν οι προσ- 
φερόμενες τιμές είναι καθαρές 
ή επιβαρύνονται με Φ.Π.Α.

ι

Ηράκλει ο 12—6—-1987 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Το τοπικό πρωτάθλημα
ΔΕΚΑ αγώνες θα γίνουν σήμε 

ρα για το τοπικό πρωτάθλημα Γ’ 
ιΚστηγορίος. Αναλυτικά το πρό 
γραμμα προβλέπει τις εξής συναν 
τήσεις:

Κυριακή
Ροδιά — Κεραυνός γήπε 

δο Τυλίσσου, διαιτητής 
ο κ. Κουκουλάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Καζαντζιάν και Βλαχάκης. 
Φόδελε— Δαφνές, γήπεδο Κα 
λεσσίων, διαιτητής ο κ. Βελεγ 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχά 
κης και Κοκκινάκης.

Αυγερινός -—ί Αστραπή, γήπε 
δο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. 
Τσαίνης, επόπτες οι κ.κ. Παξι 
μαδάς και Κοκκινίδης.

Χοίμαρος — Αυγενική, γήπε 
δο Χουστουλιανών, διαιτητής 
ο κ. Σηφάκης, επόπτες ο, κ.κ. 
Σ'τιβακτάκης και Ασλάνης.

Αστέρας — Ρούβας γη

ποδο Μοιρών διαιτητής ο 
κ. Καλογιαννάκης επόπτες οι 
κ.κ. Καλαιτζάκης και Σπυριδά 
κην

Σωκαράς—Ασήμι, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Κου 
λεντάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα 
ρούδηςκαι Βίτώρος.

Ικαρος Λ — Ξωπατέρας, γή 
πεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ 
Νταναλάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ 
Ακουμίανάκης και Μ. Χρυσός.

Τριτωνια—Πατούχας, γήπε 
δο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Βΐ 
δάκης, επόπτες οι κ.κ. Καπελά 
κης και Χουρσανίδης.

Σκινιάς— Αμουργέλλες, γή 
πεδο* Σκινιά, διαιτητής και επό 
πτες δεν ορίσθηκαν.

Ικαρος — Κόροίβος, γήπεδο 
Καστελιού, διαιτητής ο κ. Γα 
ρεφαλάκης^ «πόπτες οι - Δι 
αλεκτάκης και Σάκαβέλης.

• Έμπειρο και άριστα καταρτισμένο προσωπικό
• Συνεργασία και άμεση επαφή με τους μαθητές.

• Δωρεάν χρήσιμες αναλυτικές σημειώσεις

• TESTS σε κάθε ενότητα
• ΜΟΝΟ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ

Διεύθυνση:
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Μ. — ΑΡΓΥΡΗΣ Γ. 

ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ Γ. — ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Ν.

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
για όλες τις τάξεις, για όλες τις δέσμες, 

για αξιοποίηση και αύξηση των δυνατοτήτων σας.

ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ
Τηλ. 280-800

Πλατεία Πειραιώς (κάτω από τον Άγιο Δημήτριο) 
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Φροντιστήρια για όλες τις ΔΕΣΜΕΣ 

για όλες τις τάξεις ΛΥΚΕΙΟΥ 

για ανεξεταστέους ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ.
Έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 

από ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Ιουνίου.
Διεύθυνση: ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ X. 

ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ. 
ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. ΤΖΕΛΑ Ι ΔΗΣ Β.

Για πληροφορίες και εγγραφές: 
Γραμβούσης 7. Τηλ.: 225862 και 242763.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
...για σωστές σπουδές!!!,


